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Comprometidos con la calidad 
y la seguridad alimentaria, 
continuamos apostando por 
protocolizar nuestros procesos.

Sostenibilidad

Comprometidos con el reciclaje 
y la gestión adecuada de los 
recursos naturales, exigimos a 
nuestros proveedores de cartón 
y madera contar con las certifica-
ciones de referencia para ambas 
materias primas. 

Medioambiente

Calidad

Comprometidos con los que más 
nos necesitan, colaboramos 
activamente con Cruz Roja y 
Banco de Alimentos aprovechando 
nuestros recursos de gestión y 
estructura empresarial para fomen-
tar campañas de ayuda mediante 
lotes de alimentos o mercancía 
sobrante de final de campaña. 

Compromiso Social

Comprometidos con las energías 
renovables, apostamos por invertir 
en una instalación solar de auto-
consumo y pasar a Led toda la 
iluminación de nuestras instalacio-
nes. Actualmente hemos conse-
guido el 100% de autoconsumo 
fotovoltaico.

CONDICIONES DE ENTREGAS DE MERCANCÍAS 2024
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Condiciones generales
Pedidos:
Para efectuar su pedido pueden realizarlo:
          ∙ Por teléfono. 91.498.21.10
          ∙ Por correo electrónico: cestilandia@cestilandia.com
          ∙ Utilizando la visita de nuestro servicio comercial.
En cualquiera de los casos, les confi rmaremos la recepción del mismo, por el medio que nos indiquen.

La venta se realizará mediante PEDIDO EN FIRME donde fi gurarán todos los datos de: CANTIDADES, REFERENCIAS, DIRECCIÓN DE ENVIO, FECHAS, etc...
Aconsejamos efectúe su pedido ANTES DEL 10 DE DICIEMBRE, con vistas a un mejor servicio.

Variaciones en sus pedidos:
Se realizará cualquier tipo de presupuestos y variaciones en la composición de los lotes, cestas y regalos, incluyendo otros productos, aunque no fi guren en el catálogo.

Entregas:
Nuestros productos viajan asegurados hasta su entrega en destino, salvo que sean retirados de nuestro almacén o agencia designada por ustedes.
Las reclamaciones por anomalías en contenido o envíos, serán atendidas, hasta las 24 horas siguientes a la recepción del pedido.

Domicilios particulares: 
Para lograr el mejor servicio de entrega a particulares, es esencial que los datos de los destinatarios estén debidamente actualizados.
Las tarjetas de felicitación y los datos deberán estar en poder de CESTILANDIA, cuando se realice el PEDIDO EN FIRME, declinando cualquier responsabilidad en los plazos de 
entrega por retrasos o inexactitud de las tarjetas o direcciones.

CESTILANDIA, pone a su disposición soporte magnético con el fi n de evitar errores y agilizar las entregas. 

Colectivos:
El cliente deberá indicarnos dirección de entrega, persona de contacto, fecha y horario de recepción.

Fuera de la comunidad de Madrid:
En los envíos a otras Comunidades, se considerará cumplido nuestro compromiso de entrega, una vez que este haya sido recogido por la empresa de transportes.
Dado la saturación habitual del transporte en estas fechas, CESTILANDIA, no aceptará envíos a partir del día 15 de Diciembre.

Transporte:   
Nuestros precios incluyen el transporte hasta un solo punto dentro de la capital y periferia de nuestra sede a  partir de un mínimo de 700, excluyendo reparto individualizado a partir 
de una cantidad determinada aceptada al conformar el pedido.
A otros efectos y destinos, deberá tener en cuenta los precios POR CAJA siguientes:
          ∙ Domicilios particulares (capital y periferia) consultar en nuestras ofi cinas. 
          ∙ Resto Península, consultar en nuestras ofi cinas.
          ∙ Islas Canarias y Baleares, consultar en nuestras ofi cinas.
          ∙ Para cargas superiores a 250 kilos (palé) precios especiales, consultar en nuestras ofi cinas.

Forma de Pago:    
Podrán realizarse por medio de transferencia bancaria, talón nominativo conformado o pago domiciliado (se facilitará dígitos bancarios).
Cualquier otra forma de pago deberá ser autorizada por CESTILANDIA.

Garantías de Calidad:

Los productos que fi guran en el catálogo con medidas de peso, referidas a jamones, embutidos y quesos, deben considerarse como aproximadas, dada la imposibilidad de fi jarlas con 
exactitud.
Si por difi cultades del servicio de proveedores, nos viésemos obligados a sustituir cualquier producto, lo haríamos por otro de características similares o superiores, sin costo adicional 
alguno.

Observaciones generales: 
Los precios del catálogo se entienden salvo error u omisión involuntaria. En caso de litigio, su resolución será competencia de los Tribunales de nuestra Ciudad.
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Estimados clientes y colaboradores, este año queremos ofertarles la mejor selección de lotes, cestas y detalles, con los que poder obsequiar a sus 
colaboradores y amistades. 

Con mucho esfuerzo y cariño, hemos elaborado un nuevo surtido, apostando por políticas comprometidas con la mejora de la calidad, control, atención 
y servicio, así como con el medio ambiente.

Ofertamos un amplio surtido, con más de 140 referencias, donde podrán seleccionar entre múltiples posibilidades de estilos y precios, por lo que 
estamos seguros que encontrarán el regalo que mejor se acople a sus necesidades.

Gracias de parte de todo nuestro equipo y familia, el cual trabaja todo el año con mucha ilusión, con el fin de poder darle el servicio que merecen, y 
esperamos haber logrado nuestro objetivo un año más.

Les deseamos que disfruten de unas fiestas entrañables, invitándoles a vivir con más ilusión que nunca, brindando por sus seres queridos y deseándoles

FELIZ NAVIDAD Y PRÓSPERO AÑO NUEVO

PEQUEÑOS MOMENTOS

REGALOS ORIGINALES

LOTES SURTIDOS

LOTES SURTIDOS JAMONEROS

SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

CESTAS Y BAÚLES

NUESTRA BODEGA

HOJA DE PEDIDO, INFORMACIÓN Y ENTREGAS



1	Cava Brut Nature Ecológico Cuvée Original CODORNIU 
Botella 75 Cl.

1	Vino Tinto CAMPILLO Cuvée 10 Meses en Barrica 
Roble Tempranillo Botella 75 Cl. RIOJA

1	Turrón Bombón Rocher 1880 Suprema Pastilla 100 Grs.
1	Chocolate Negro Vegano 77% Cacao Ecológico con 

Naranja Caramelizada HIGON Tableta 70 Grs.
1	Almendras Caramelizadas Cubiertas de Chocolate 

Negro PANCRACIO Estuche 70 Grs.

1	Loncheado de Jamón Cebo 50% Raza Ibérica CESAR 
NIETO Salamanca Estuche 100 Grs.

1	Mousse de Queso de Cabra con Pimiento Piquillo MUI 
Tarro 110 Grs.

1	Mousse de Bogavante MUI Tarro 110 Grs.
1	Mermelada de Cebolla con Aceite de Trufa Ecológica 

ABELLAN BIOFOODS Selección Gourmet Tarro 110 Grs.
1	Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1	Estuche Regalo Havana 2 Botellas.
1	Caja para su Transporte.

1	Cava Brut CODORNIU Edición Limitada Botella 75 Cl.
1	Vino Tinto VIÑA POMAL Tempranillo Reserva
	 Botella 75 Cl. RIOJA
1	Cigarrillos de Mantequilla CASA ECEIZA de Tolosa 

Estuche 85 Grs.
1	Turrón Bombón Rocher 1880 Suprema Pastilla 100 Grs.
1	Rocas Suizas de Chocolate Negro PANCRACIO 

Estuche 70 Grs.
1	Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica 

IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.

1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO
	 Tarro 190 Grs.
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet
	 Frasco 185 Grs.
1	Mousse de Foie de Oca Trufado ZUBIA Tarro 100 Grs.
1	Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1	Estuche Regalo Havana 2 Botellas.
1	Caja para su Transporte.

1	Cava Brut Nature Original MARQUES DE LA 
CONCORDIA Selección Especial Botella 75 Cl.

1	Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza
	 Botella 75 Cl. RIOJA
1	Rocas Suizas de Chocolate Negro PANCRACIO 

Estuche 70 Grs.
1	Galletas Suizas Chocolune KAMBLY Estuche 100 Grs.
1	Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica 

IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.
1	Loncheado de Lomo de Cebo 50% Raza Ibérica 

IZQUIERDO Salamanca Sobre 50 Grs.

1	Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD 
Tarro 100 Grs.

1	Mermelada Extra de Mandarina y Plátano con Pimienta 
de Jamaica ZUBIA para Maridajes Foie y Queso

	 Tarro 50 Grs.
1	Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1	Pipa de Girasol Caramelizada Premium TORRA
	 Estuche 125 Grs.
1	Estuche Regalo Havana 2 Botellas.
1	Caja para su Transporte.

1	Cava Brut Nature Reserva de la Familia MASIA 
MONISTROL Blanc de Blancs Botella 75 Cl.

1	Vino Tinto MARQUES DE GRIÑON Selección Especial 
Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1	Almendras Caramelizadas Cubiertas de Chocolate 
Negro PANCRACIO Estuche 70 Grs.

1	Chocolate Negro Vegano 77% Cacao Ecológico con 
Naranja Caramelizada HIGON Tableta 70 Grs.

1	Loncheado de Salchichón de Bellota CESAR NIETO 
Salamanca Estuche 100 Grs.

1	Loncheado de Chorizo de Bellota CESAR NIETO 
Salamanca Estuche 100 Grs.

1	Queso Reserva Gourmet con Trufa ALBENIZ
	 Pieza 200 Grs. Aprox.
1	Crema de Foie de Hígado de Cerdo ZUBIA
	 Tarro 100 Grs.
1	Confitura de Tomate con Albahaca Ecológica ABELLAN 

BIOFOODS Selección Gourmet Tarro 110 Grs.
1	Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1	Estuche Regalo Havana 2 Botellas.
1	Caja para su Transporte.

REFERENCIA: 100
PEQUEÑOS MOMENTOS

REFERENCIA: 101
PEQUEÑOS MOMENTOS

REFERENCIA: 103
PEQUEÑOS MOMENTOS

REFERENCIA: 102
PEQUEÑOS MOMENTOS

02

46,65 €
+ IVA 6,68 €

45,75 €
+ IVA 6,06 €

40,75 €
+ IVA 5,92 €

52,95 €
+ IVA 7,97 €



2 	Vino Tinto HACIENDA LOPEZ DE HARO Tempranillo 
Madurado 6 Meses Barrica Crianza Botella 75 Cl. 
RIOJA

1 Queso Reserva Gourmet con Trufa ALBENIZ
	 Pieza 200 Grs. Aprox.
1 	Loncheado de Paleta Cebo Ibérica 50% RI BENITO 

Sobre 100 Grs.
1 	Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota BENITO 

Sobre 100 Grs.
1 	Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota BENITO
	 Sobre 100 Grs.

1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS
	 Botella 250 Ml. SIURANA
1 	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1 	Cebolla Caramelizada a la Reducción P. Ximénez MUI 

Tarro 115 Grs.
1 Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet
	 Frasco 185 Grs.
1 Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1 Almendra Española Marcona Salada TORRA Delirium 

Tarro 110 Grs.
1	Estuche Regalo con Asa Funda Regalos.
1	Caja para su Transporte.

2	Vino Tinto CAMPILLO Cuvée 10 Meses en Barrica 
Roble Tempranillo Botella 75 Cl. RIOJA

1	Queso Castellano 100% Leche de Oveja Curado 
LAVEGA Pieza 200 Grs. TIERRA DE SABOR

1	Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica 
IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.

1	Loncheado de Lomo de Cebo 50% Raza Ibérica 
IZQUIERDO Salamanca Sobre 50 Grs.

1	Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca 
Pieza 250 Grs. Aprox.

1	Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Mousse de Foie de Oca Trufado ZUBIA Tarro 100 Grs.
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS
	 Botella 250 Ml. SIURANA
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet
	 Frasco 185 Grs.
1	Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1	Estuche Regalo con Asa Funda Regalos.
1	Caja para su Transporte.

2	Vino Tinto VIÑA REAL Tempranillo, Mazuelo, Graciano y 
Garnacha Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1	Queso 100% Leche Cruda de Oveja V DE NAVARRA 
Lata 250 Grs. Aprox.

1	Loncheado de Jamón Cebo 50% Raza Ibérica CESAR 
NIETO Salamanca Estuche 100 Grs.

1	Loncheado de Salchichón de Bellota CESAR NIETO 
Salamanca Estuche 100 Grs.

1	Loncheado de Chorizo de Bellota CESAR NIETO 
Salamanca Estuche 100 Grs.

1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS
	 Botella 250 Ml. SIURANA

1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO
	 Tarro 190 Grs.
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet
	 Frasco 185 Grs.
1	Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD 

Tarro 100 Grs.
1	Cebolla Caramelizada a la Reducción P. Ximénez MUI 

Tarro 115 Grs.
1	Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1	Estuche Regalo con Asa Funda Regalos.
1	Caja para su Transporte.

1	Cava Brut CODORNIU Edición Limitada Botella 75 Cl.
1	Vino Tinto BARDOS Roble Joven Botella 75 Cl.
	 RIBERA DUERO
1	Queso 100% Oveja Leche Cruda Viejo Natural
	 CIUDAD DE SANSUEÑA Pieza 250 Grs. ZAMORA
1	Loncheado de Paleta Bellota 100% Ibérica Selección
	 Premium REDONDO IGLESIAS Salamanca Sobre 80 Grs.
1	Loncheado de Lomo Bellota 100% Ibérico Selección
	 Premium REDONDO IGLESIAS Salamanca Sobre 80 Grs.
1	Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota Selección
	 Premium REDONDO IGLESIAS Salamanca Sobre 100 Grs.

1	Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota Selección
	 Premium REDONDO IGLESIAS Salamanca Sobre 100 Grs.
1	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1	Cebolla Caramelizada a la Reducción P. Ximénez MUI
	 Tarro 115 Grs.
1	Almendra Caramelizada Recubierta de Praliné Catanias 

CUDIE Estuche 60 Grs.
1	Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1	Almendra Española Marcona Salada TORRA Delirium
	 Tarro 110 Grs.
1	Estuche Regalo con Asa Funda Regalos.
1	Caja para su Transporte.
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1	Cava Brut CODORNIU Edición Limitada Botella 75 Cl.
1	Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y 

Mazuelo Reserva Botella 75 Cl. RIOJA
1	Turrón Duro Artesano MONERRIS PLANELLES 

Suprema Pastilla 200 Grs.
1	Turrón Blando Artesano MONERRIS PLANELLES 

Suprema Pastilla 200 Grs.
1	Almendras Caramelizadas Cubiertas de Chocolate 

Negro PANCRACIO Estuche 70 Grs.
1	Galletas Sacher CASA ECEIZA Estuche 120 Grs.
1	Foie Gras de Pato con Magret
	 LE PONT DU CANARD Tarro 130 Grs.

1	Mousse de Queso de Cabra con Pimiento Piquillo MUI 
Tarro 110 Grs.

1	Mermelada de Cebolla con Aceite de Trufa Ecológica 
ABELLAN BIOFOODS Selección Gourmet Tarro 110 Grs.

1 Bandeja Rectangular Blanca.
1	Caja para su Transporte.

1	Cava Brut Rosado JUVE & CAMPS Pinot Noir
	 Botella 75 Cl.
1	Vino Tinto VIÑA REAL Tempranillo, Mazuelo, Graciano y 

Garnacha Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1	Turrón Bombón Rocher 1880 Suprema Pastilla 100 Grs.
1	Galletas Carrot Cake CASA ECEIZA Estuche 120 Grs.
1	Almendra Caramelizada Recubierta de Praliné Catanias 

CUDIE Estuche 60 Grs.
1	Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica 

IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.
1	Loncheado de Lomo de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica 

IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.

1	Queso 100% Oveja Leche Cruda Viejo Natural CIUDAD 
DE SANSUEÑA Pieza 250 Grs. ZAMORA

1	Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD 
Tarro 130 Grs.

1	Cebolla Caramelizada a la Reducción P. Ximénez MUI 
Tarro 115 Grs.

1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet
	 Frasco 185 Grs.
1 Bandeja Rectangular Blanca.
1	Caja para su Transporte.

1	Cava Brut Reserva ANNA de CODORNIU
	 Blanc de Blancs Edición Limitada Botella 75 Cl.
1	Vino Tinto BARDOS Viñedos de Altura Tempranillo 

Crianza Botella 75 Cl. RIBERA DUERO
1	Surtido Porciones Turrón Selection EL ALMENDRO 

Cosecha Propia Estuche 200 Grs.
1	Chocolate Negro Vegano 77% Cacao Ecológico con 

Pistacho HIGON Tableta 70 Grs.
1	Almendra Caramelizada Recubierta de Praliné Catanias 

CUDIE Estuche 60 Grs.
1	Queso 100% Oveja Leche Cruda Viejo Natural CIUDAD 

DE SANSUEÑA Pieza 250 Grs. ZAMORA
1	Loncheado de Jamón de Bellota 50% Raza Ibérica 

CESAR NIETO Estuche 100 Grs.
1	Loncheado de Lomo de Bellota 50% Raza Ibérica 

CESAR NIETO Estuche 100 Grs.

1	Loncheado de Salchichón de Bellota CESAR NIETO 
Estuche 100 Grs.

1	Loncheado de Chorizo de Bellota CESAR NIETO 
Estuche 100 Grs.

1	Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD 
Tarro 130 Grs.

1	Cebolla Caramelizada a la Reducción P. Ximénez MUI 
Tarro 115 Grs.

1	Almendra Española Marcona Salada TORRA Delirium 
Tarro 110 Grs.

1 Bandeja Rectangular Blanca.
1	Caja para su Transporte.

1	Cava Brut Reserva ANNA de CODORNIU Blanc de 
Blancs Edición Limitada Botella 75 Cl.

1	Vino Tinto CAMPILLO Cuvée 10 Meses en Barrica 
Roble Tempranillo Botella 75 Cl. RIOJA

1	Surtido Porciones Turrón Selection EL ALMENDRO 
Cosecha Propia Estuche 200 Grs.

1	Galletas Suizas Chocolune KAMBLY Estuche 100 Grs.
1	Chocolate Negro Vegano 77% Cacao Ecológico con 

Naranja Caramelizada HIGON Tableta 70 Grs.
1	Almendras Caramelizadas Cubiertas de Chocolate 

Negro PANCRACIO Estuche 70 Grs.

1	Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD 
Tarro 130 Grs.

1	Mermelada Extra de Mango con Jengibre ZUBIA para 
Maridajes Foie y Queso Tarro 50 Grs.

1	Almendra Española Garrapiñada TORRA Delirium
	 Tarro 110 Grs.
1 Bandeja Rectangular Blanca.
1	Caja para su Transporte.
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1	Cava Brut Nature Reserva MONISTROL Botella 75 Cl.
1	Vino Tinto CAMPILLO Cuvée 10 Meses en Barrica 

Roble Tempranillo Botella 75 Cl. RIOJA
1	Surtido Porciones Turrón Selection EL ALMENDRO 

Cosecha Propia Estuche 200 Grs.

1	Loncheado de Paleta Cebo 50% Raza Ibérica CESAR 
NIETO Estuche 100 Grs.

1	Loncheado de Salchichón de Bellota CESAR NIETO 
Estuche 100 Grs.

1	Loncheado de Chorizo de Bellota CESAR NIETO 
Estuche 100 Grs.

1	Maletín con Ventana 33 Cm.
1	Caja para su Transporte.

1	Cava Brut Rosado JUVE & CAMPS Pinot Noir
	 Botella 75 Cl.
1	Turrón Bombón Rocher 1880 Suprema Pastilla 100 Grs.
1	Galletas Carrot Cake CASA ECEIZA Estuche 120 Grs.
1	Almendra Caramelizada Recubierta de Praliné Catanias 

CUDIE Estuche 60 Grs.
1	Almendrados Artesanos de Allariz FINA REI
	 Estuche 150 Grs.

1	Chocolate Negro Vegano 77% Cacao Ecológico con Sal 
Rosa del Himalaya HIGON Tableta 70 Grs.

1	Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD 
Tarro 130 Grs.

1	Confitura de Tomate con Albahaca Ecológica ABELLAN 
BIOFOODS Selección Gourmet Tarro 110 Grs.

1	Maletín con Ventana 33 Cm.
1	Caja para su Transporte.

1	Vino Tinto VIÑA REAL Tempranillo, Mazuelo, Graciano y 
Garnacha Reserva Botella 75 Cl. RIOJA

1	Queso 100% Oveja Leche Cruda a la Trufa Viejo 
CIUDAD DE SANSUEÑA Pieza 250 Grs. ZAMORA

1	Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica 
IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.

1	Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.

1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO
	 Gran Gourmet Lata 110 Grs.
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet
	 Frasco 185 Grs.
1	Mousse de Bogavante MUI Tarro 110 Grs.
1	Mousse de Bonito MUI Tarro 110 Grs.
1	Maletín con Ventana 33 Cm.
1	Caja para su Transporte.

1	Vino Tinto MONTE REAL Cuvée Elaboración Especial 
Tempranillo y Graciano Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1	Queso de 100% Oveja Leche Cruda al Romero Viejo 
CIUDAD DE SANSUEÑA Pieza 250 Grs. ZAMORA

1	Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 
Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.

1	Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 
Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.

1	Espárrago Artesano 9/12 ZALEA Gourmet
	 Frasco 345 Grs. NAVARRA
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet
	 Frasco 185 Grs.
1	Mousse de Bogavante MUI Tarro 110 Grs.
1	Maletín con Ventana 33 Cm.
1	Caja para su Transporte.
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1	Cava Brut Nature Reserva MONISTROL Botella 75 Cl.
1	Rocas Suizas de Chocolate Negro PANCRACIO Estuche 70 Grs.
1	Turrón Praliné Tres Chocolates ANTIU XIXONA Suprema Pastilla 150 Grs.
1	Chocolate Negro Vegano 77% Cacao Ecológico con Naranja Caramelizada 

HIGON Tableta 70 Grs.
1	Mousse de Bogavante MUI Tarro 110 Grs.
1	Mousse de Bonito MUI Tarro 110 Grs.
1	Estuche Regalo Havana.
1	Caja para su Transporte.

1	Vino Tinto CAMPILLO Cuvée 10 Meses en Barrica Roble Tempranillo 
Botella 75 Cl. RIOJA

1	Queso de Oveja ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1	Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Mousse de Foie de Oca Trufado ZUBIA Tarro 100 Grs.
1	Mousse de Foie de Pato con Boletus ZUBIA Tarro 100 Grs.
1	Estuche Regalo Havana.
1	Caja para su Transporte.

1	Vino Tinto Ecológico VIÑA POMAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 
RIOJA

1	Queso de 100% Oveja Leche Cruda al Romero Viejo
	 CIUDAD DE SANSUEÑA Pieza 250 Grs. ZAMORA
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva PORTOMAR Lata 111 Grs.
1	Mejillones en Escabeche Rías Gallegas PORTOMAR 8/14 Lata 111 Grs.
1	Zamburiñas en Salsa de Vieira Rías Gallegas PORTOMAR Lata 115 Grs.
1	Mousse de Bogavante MUI Tarro 110 Grs.
1	Estuche Regalo Havana.
1	Caja para su Transporte.

1	Vino Tinto de Autor MARQUES DE GRIÑON CALIZA 10 Meses Barrica 
Botella 75 Cl. DOMINIO VALDEPUSA

1	Queso 100% Oveja Leche Cruda Viejo Natural CIUDAD DE SANSUEÑA 
Pieza 250 Grs. ZAMORA

1	Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1	Mermelada Extra de Mandarina y Plátano con Pimienta de Jamaica ZUBIA 

para Maridajes Foie y Queso Tarro 50 Grs.
1	Mejillones en Escabeche Rías Gallegas PORTOMAR 8/14 Lata 111 Grs.
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. SIURANA
1	Estuche Regalo Havana.
1	Caja para su Transporte.

1	Cava Brut Rosado JUVE & CAMPS Pinot Noir Botella 75 Cl.
1	Turrón Bombón Rocher 1880 Suprema Pastilla 100 Grs.
1	Almendra Caramelizada Recubierta de Praliné Catanias CUDIE
	 Estuche 60 Grs.
1	Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD Tarro 130 Grs.
1	Mermelada de Cebolla con Aceite de Trufa Ecológica ABELLAN 

BIOFOODS Selección Gourmet Tarro 110 Grs.
1	Estuche Regalo Havana.
1	Caja para su Transporte.

1	Cava Brut Reserva ANNA de CODORNIU Blanc de Blancs Edición 
Limitada Botella 75 Cl.

1	Turrón Duro Artesano MONERRIS PLANELLES Suprema Pastilla 200 Grs.
1	Turrón Blando Artesano MONERRIS PLANELLES Suprema Pastilla 200 Grs.
1	Chocolate Negro Vegano 77% Cacao Ecológico con Naranja Caramelizada 

HIGON Tableta 70 Grs.
1	 Almendra Caramelizada Recubierta de Praliné Catanias CUDIE Estuche 60 Grs.
1	Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD Tarro 130 Grs.
1	Mermelada de Cebolla con Aceite de Trufa Ecológica ABELLAN 

BIOFOODS Selección Gourmet Tarro 110 Grs.
1	Estuche Regalo Havana.
1	Caja para su Transporte.

REFERENCIA: 116
PEQUEÑOS MOMENTOS

REFERENCIA: 117
PEQUEÑOS MOMENTOS

REFERENCIA: 118
PEQUEÑOS MOMENTOS

REFERENCIA: 120
PEQUEÑOS MOMENTOS

REFERENCIA: 121
PEQUEÑOS MOMENTOS

REFERENCIA: 122
PEQUEÑOS MOMENTOS
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23,20 €
+ IVA 3,32 €

34,30 €
+ IVA 4,90 €

28,35 €
+ IVA 4,20 €

26,30 €
+ IVA 3,48 €

31,00 €
+ IVA 3,86 €

38,40 €
+ IVA 4,61 €



1	Cerveza de Malta y Trigo con Especias INEDIT DAMM by Ferrán Adriá Botella 75 Cl.
1	Vermouth Rojo LA MADRE DEL VERMOUTH Botella 75 Cl.
1	Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1	Mousse de Queso de Cabra con Pimiento Piquillo MUI Tarro 110 Grs.
1	Almendra Española Marcona Salada TORRA Delirium Tarro 110 Grs.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Picos Rústicos Gourmet OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Cubo Chapa Galvanizada Decorada con Asa 4 L.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

regalos 
originales

1	Cerveza Belga ABBAYE D´AULNE Blonde 6º Botella 75 Cl.
1	Vermouth Blanco LA MADRE DEL VERMOUTH Botella 75 Cl.
1	Queso Reserva Gourmet con Trufa ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1	Loncheado de Paleta Cebo Ibérica 50% RI BENITO Sobre 100 Grs.
1	Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota BENITO Sobre 100 Grs.
1	Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota BENITO Sobre 100 Grs.
1	Mejillones en Escabeche Rías Gallegas PORTOMAR 8/14 Lata 111 Grs.
1	Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1	Mermelada Extra de Mandarina y Plátano con Pimienta de Jamaica ZUBIA
	 para Maridajes Foie y Queso Tarro 50 Grs.
1	Picos Rústicos Gourmet OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Almendra Española Marcona Salada TORRA Delirium Tarro 110 Grs.
1	Cubo Chapa Galvanizada con Asa 6 L.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA: 700
REGALOS ORIGINALES

REFERENCIA: 701
REGALOS ORIGINALES

07

36,15 €
+ IVA 5,75 €

46,10 €
+ IVA 6,34 €



1	Vino Tinto HACIENDA LOPEZ DE HARO Tempranillo Madurado 6 Meses 
	 Barrica Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1	Vino Blanco VIÑA ALBINA Viura Botella 75 Cl. RIOJA
1	Queso de Oveja ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1	Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca
	 Sobre 100 Grs.
1	Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Lata 110 Grs.
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1	Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Almendra Española Marcona Salada TORRA Delirium Tarro 110 Grs.
1	Nevera Portátil Vintage 12 L POLARBOX Edición Navidad.
1	Caja para su Transporte.

REFERENCIA: 702
REGALOS ORIGINALES

REFERENCIA: 703
REGALOS ORIGINALES

1	Loncheado de Paleta Bellota 100% Ibérica Selección Premium
	 REDONDO IGLESIAS Salamanca Sobre 80 Grs.
1	Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota Selección Premium REDONDO IGLESIAS 

Salamanca Sobre 100 Grs.
1	Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota Selección Premium REDONDO IGLESIAS 

Salamanca Sobre 100 Grs.
2 Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de SCHWABEN BRÄU Botella 50 Cl.
1	Mejillones en Escabeche CONSORCIO Gran Gourmet 6/8 Lata 111 Grs.
1	Almendra Española Marcona Salada TORRA Delirium Tarro 110 Grs.
1	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1	Picos Rústicos Gourmet OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Cooler Bag 6 L y 2 Fiambreras POLARBOX.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

08

75,50 €
+ IVA 11,28 €

63,50 €
+ IVA 9,90 €



1	Champagne Brut Imperial MOËT & CHANDON Botella 75 Cl.
1	Vino Tinto PESQUERA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIBERA 

DUERO
1	Vino Blanco Albariño TERRAS GAUDA Botella 75 Cl. RIAS BAIXAS
1	Turrón Bombón Rocher 1880 Suprema Pastilla 100 Grs.
1	Chocolate Negro Vegano 77% Cacao Ecológico con Naranja 

Caramelizada HIGON Tableta 70 Grs.
1	Almendras Caramelizadas Cubiertas de Chocolate Negro PANCRACIO 

Estuche 70 Grs.
1	Galletas Sacher CASA ECEIZA Estuche 120 Grs.
1	Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD Tarro 130 Grs.
1	Mermelada de Cebolla con Aceite de Trufa Ecológica ABELLAN 

BIOFOODS Selección Gourmet Tarro 110 Grs.
1	Mejillones en Escabeche CONSORCIO Gran Gourmet 6/8 Lata 111 Grs.
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Gran Gourmet
	 Lata 110 Grs.
1	Bandeja de Cartón Seta Dorado 40 Cm.
1	Caja para su Transporte.

1	Champagne Brut Imperial MOËT & CHANDON Botella 75 Cl.
1	Surtido Porciones Turrón Selection EL ALMENDRO Cosecha 

Propia Estuche 200 Grs.
1	Rollitos de Vino con Naranja y Cardamomo MARIANITOS
	 Estuche 140 Grs.
1	Almendra Caramelizada Recubierta de Praliné Catanias CUDIE 

Estuche 60 Grs.
1	Almendrados Artesanos de Allariz FINA REI Estuche 150 Grs.
1	Chocolate Negro Vegano 77% Cacao Ecológico con Naranja 

Caramelizada HIGON Tableta 70 Grs.
1	Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD
	 Tarro 130 Grs.
1	Mermelada de Cebolla con Aceite de Trufa Ecológica ABELLAN 

BIOFOODS Selección Gourmet Tarro 110 Grs.
1	Pan de Pasas ESPIGA BLANCA Estuche 100 Grs.
1	Bandeja de Cartón Seta Dorado 40 Cm.
1	Caja para su Transporte.

REFERENCIA: 705
REGALOS ORIGINALES

REFERENCIA: 706
REGALOS ORIGINALES

09

98,80 €
+ IVA 16,80 €

142,30 €
+ IVA 25,61 €



1	Cava Brut Reserva Ars Collecta BLANC DE BLANCS CODORNIU Botella 75 Cl.
1	Surtido Porciones Turrón Selection EL ALMENDRO Cosecha Propia Estuche 200 Grs.
1	Rollitos de Vino con Naranja y Cardamomo MARIANITOS Estuche 140 Grs.
1	Galletas Carrot Cake CASA ECEIZA Estuche 120 Grs.
1	Galletas Suizas Chocolune KAMBLY Estuche 100 Grs.
1	Chocolate Negro Vegano 77% Cacao Ecológico con Naranja Caramelizada HIGON Tableta 70 Grs.
1	Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD Tarro 130 Grs.
1	Mermelada de Cebolla con Aceite de Trufa Ecológica ABELLAN BIOFOODS Selección Gourmet Tarro 110 Grs.
1	Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1	Cubitera Modelo Bel.la 2 Botellas.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

1	Vino Tinto MARQUES DE GRIÑON C. Privada 15 Meses Barrica Crianza
	 Botella 75 Cl. DOMINIO VALDEPUSA
1	Queso 100% Oveja Leche Cruda Viejo Natural CIUDAD DE SANSUEÑA
	 Pieza 250 Grs. ZAMORA
1	Loncheado de Paleta Cebo 50% Raza Ibérica CESAR NIETO Salamanca
	 Estuche 100 Grs.
1	Loncheado de Lomo de Bellota 50% Raza Ibérica CESAR NIETO Salamanca 

Estuche 100 Grs.
1	Loncheado de Salchichón de Bellota CESAR NIETO Salamanca Estuche 100 Grs.
1	Loncheado de Chorizo de Bellota CESAR NIETO Salamanca Estuche 100 Grs.
1	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
1	Almendra Española Marcona Salada TORRA Delirium Tarro 110 Grs.
1	Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1	Cubitera Modelo Bel.la 2 Botellas.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA: 718
REGALOS ORIGINALES

REFERENCIA: 719
REGALOS ORIGINALES

10

61,50 €
+ IVA 7,97 €

62,60 €
+ IVA 9,42 €



2	Vino Tinto HACIENDA LOPEZ DE HARO Tempranillo 
Madurado 6 Meses Barrica Crianza Botella 75 Cl. 
RIOJA

2	Vino Blanco CUNE Verdejo Botella 75 Cl.
	 TIERRA DE CASTILLA
1	Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica 

IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.
1	Queso de Oveja ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1	Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca 

Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Bombones Chocolate Negro DELAVIUDA
	 Estuche 150 Grs.

1	Rollitos de Vino Bañados con Chocolate Negro 
MARIANITOS Estuche 165 Grs.

1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO
	 Tarro 190 Grs.
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet
	 Frasco 185 Grs.
1	Mousse de Foie de Pato con Boletus ZUBIA
	 Tarro 100 Grs.
1	Mermelada Extra de Mandarina y Plátano con Pimienta
	 de Jamaica ZUBIA para Maridajes Foie y Queso
	 Tarro 50 Grs.
1	Caja de Madera Selección Especial con Certificado 

PEFC.

2	Vino Tinto MARQUES DE GRIÑON C. Privada 15 Meses 
Barrica Crianza Botella 75 Cl.

	 DOMINIO VALDEPUSA
2	Vino Blanco MARQUES DE GRIÑON Vendimia 

Nocturna Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1	Queso 100% Oveja Leche Cruda Viejo Natural CIUDAD 

DE SANSUEÑA Pieza 250 Grs. ZAMORA
1	 Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota Selección 

Premium REDONDO IGLESIAS Salamanca Sobre 100 Grs.
1	 Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota Selección Premium 

REDONDO IGLESIAS Salamanca Sobre 100 Grs.
1	Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD 

Tarro 130 Grs.
1	Mermelada Extra de Mandarina y Plátano con 

Pimienta de Jamaica ZUBIA para Maridajes Foie y 
Queso Tarro 50 Grs.

1	Cigarrillos de Mantequilla CASA ECEIZA de Tolosa
	 Estuche 85 Grs.
1	Rollitos de Vino Classic MARIANITOS
	 Estuche 140 Grs.
1	Mejillones en Escabeche Rías Gallegas PORTOMAR 

8/14 Lata 111 Grs.
1	Zamburiñas en Salsa de Vieira Rías Gallegas 

PORTOMAR Lata 115 Grs.
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS
	 Botella 250 Ml. SIURANA
1	Caja de Madera Selección Especial con Certificado 

PEFC.

2	Vino Tinto MARQUES DE GRIÑON Selección 
Especial Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

2	Vino Blanco VIÑA ALBINA Viura Botella 75 Cl. RIOJA
1	Loncheado de Paleta Cebo Ibérica 50% RI BENITO 

Sobre 100 Grs.
1	Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota BENITO
	 Sobre 100 Grs.
1	Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota BENITO 

Sobre 100 Grs.
1	Queso 100% Oveja Leche Cruda Viejo Natural 

CIUDAD DE SANSUEÑA Pieza 250 Grs. ZAMORA

1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet
	 Frasco 185 Grs.
1	Mousse de Bogavante MUI Tarro 110 Grs.
1	Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva PORTOMAR
	 Lata 111 Grs.
1	Mejillones en Escabeche Rías Gallegas PORTOMAR 

8/14 Lata 111 Grs.
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS
	 Botella 250 Ml. SIURANA
1	Caja de Madera Selección Especial con Certificado 

PEFC.

2	Vino Tinto CAMPILLO Cuvée 10 Meses en Barrica 
Roble Tempranillo Botella 75 Cl. RIOJA

2	Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. 
RUEDA

1	Queso de Oveja ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1	Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica 

IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.
1	Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca 

Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Turrón Praliné Tres Chocolates ANTIU XIXONA 

Suprema Pastilla 150 Grs.
1	 Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 72 Grs.

1	Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD 
Tarro 130 Grs.

1	Mermelada Extra de Mandarina y Plátano con 
Pimienta de Jamaica ZUBIA para Maridajes Foie y 
Queso Tarro 50 Grs.

1	Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA
	 Estuche 180 Grs.
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS
	 Botella 250 Ml. SIURANA
1	Almendra Marcona Salada Premium TORRA
	 Estuche 125 Grs.
1	Caja de Madera Selección Especial con Certificado 

PEFC.

REFERENCIA: 721
REGALOS ORIGINALES

REFERENCIA: 722
REGALOS ORIGINALES

REFERENCIA: 723
REGALOS ORIGINALES

REFERENCIA: 724
REGALOS ORIGINALES

1156,80 €
+ IVA 8,49 €

70,05 €
+ IVA 10,01 €

81,60 €
+ IVA 11,68 €

63,35 €
+ IVA 8,87 €



REFERENCIA:

200

REFERENCIA:

201

lotes 
surtidos

1	Sidra Asturiana MAYADOR Extra Botella 75 Cl.
1	Vino Tinto MUCHAS MANOS Tempranillo Joven 

Botella 75 Cl. LA MANCHA
1 Torta de Turrón Crujiente Praliné de Avellana y 

Almendra LACASA Suprema 125 Grs.
1 Tortitas de Polvorón de Estepa EL SANTO 

Estuche 120 Grs.
1 Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI
	 Estuche 48 Grs.
1 Crema de Sobrasada Ibérica con Miel 

INDALITOS Estuche 70 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO
	 Bolsa 20 Grs.
1 Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería
	 EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Cacahuetes Fritos con Aceite de Oliva PRUNITA 

Bolsa 50 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel 

Reciclado (Certificado FSC).

1 Brut Gran Charmat PLATINO Macabeo y Airén 
Botella 75 Cl.

1 Vino Tinto MUCHAS MANOS Tempranillo 
Joven Botella 75 Cl. LA MANCHA

1 Turrón Blando de Cacahuete DOÑA JIMENA 
Pastilla 150 Grs.

1 Barquillos Rellenos de Chocolate Intense 
FLORBU Gourmet Paquete 150 Grs.

1 Bombones de Chocolate con Leche TRAPA 
Cofres Estuche 53 Grs.

1 Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema
	 Estuche 100 Grs.
1 Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI
	 Estuche 48 Grs.
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez INDALITOS
	 Estuche 70 Grs.
1 Sticks Salados CROCO Bolsa 40 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel 

Reciclado (Certificado FSC).

LOTES SURTIDOS

LOTES SURTIDOS

12

9,85 €
+ IVA 1,49 €

11,50 €
+ IVA 1,73 €



REFERENCIA:

202

REFERENCIA:

203

1	Brut Gran Charmat PLATINO Macabeo y Airén 
Botella 75 Cl.

2	Vino Tinto Gallego LAS CAMELIAS Bobal y 
Tempranillo Joven Botella 75 Cl.

1	Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. 
JIJONA

1	Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA 
Suprema Estuche 100 Grs.

1	Tortitas de Polvorón de Estepa EL SANTO 
Estuche 120 Grs.

1	Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI
	 Estuche 48 Grs.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería
	 EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Crema de Sobrasada Ibérica con Miel 

INDALITOS Estuche 70 Grs.
1	Picos Artesanos Utreranos OBANDO
	 Bolsa 20 Grs.
1	Sticks Salados CROCO Bolsa 40 Grs.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel 

Reciclado (Certificado FSC)

1	Espumoso Brut Selección Especial PROVETTO 
Viura y Airén Botella 75 Cl.

1	Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo 
Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA

1	Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo
	 Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1	Turrón Duro de Cacahuete DOÑA JIMENA
	 Pastilla 150 Grs.
1	Turrón Blando de Cacahuete DOÑA JIMENA
	 Pastilla 150 Grs.
1	Pastas Caseras de la Abuela LA CONFITERA
	 Estuche 100 Grs.
1	Hojas Nevadas Delicias de Hojaldre E. MORENO
	 Estuche 100 Grs.
1	Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 

Grs.
1	Paté Ibérico al Pedro Ximénez INDALITOS
	 Estuche 70 Grs.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE
	 Bolsa 45 Grs.
1	Cacahuetes Fritos con Aceite de Oliva PRUNITA
	 Bolsa 50 Grs.
1	Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 20 Grs.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel 

Reciclado (Certificado FSC).

LOTES SURTIDOS

LOTES SURTIDOS

13

12,95 €
+ IVA 2,02 €

16,35 €
+ IVA 2,49 €



REFERENCIA:

204
1 Cava Brut Método Tradicional I HEART Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto Gallego LAS CAMELIAS Bobal y Tempranillo Joven Botella 75 Cl.
1 Vino Blanco Gallego LAS CAMELIAS Airén y Macabeo Botella 75 Cl.
1 Torta Imperial de Alicante PICO Extra 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA Suprema Pastilla 140 Grs.
1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1 Rosquillas de Canela LA DULCERIA de Estepa Estuche 150 Grs.
1 Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.

1 Gominolas Surtidas Delicatessen Fruit Mix DAMEL Bolsa 80 Grs.
1 Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota AYNA Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota AYNA Salamanca Sobre 50 Grs.
1 Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS Estuche 70 Grs.
1 Cacahuetes Fritos con Aceite de Oliva PRUNITA Bolsa 50 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 20 Grs.
1 Sticks Salados CROCO Bolsa 40 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

LOTES SURTIDOS

14

19,95 €
+ IVA 2,97 €



1	Espumoso Brut Selección Especial PROVETTO Viura y Airén Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo Botella 75 Cl.
	 TIERRA DE CASTILLA
1	Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl.
	 TIERRA DE CASTILLA
1	Selección de Turrones EL ALMENDRO Suprema Estuche 144 Grs.
1	Barquillos Rellenos de Chocolate Intense FLORBU Gourmet
	 Paquete 150 Grs.
1	Bombones de Chocolate con Leche TRAPA Cofres Estuche 53 Grs.
1	Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1	Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.

1	Gominolas Surtidas Delicatessen Fruit Mix DAMEL Bolsa 80 Grs.
1	Crema de Torta del Casar 50% ARTESANOS EXTREMEÑOS
	 Estuche 70 Grs.
1	Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota AYNA Salamanca Sobre 50 Grs.
1	Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota AYNA Salamanca Sobre 50 Grs.
1	Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 20 Grs.
1	Cacahuetes Fritos con Aceite de Oliva PRUNITA Bolsa 50 Grs.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

205

LOTES SURTIDOS

15

22,85 €
+ IVA 3,34 €



1	Espumoso Rosado Seco Selección Especial PROVETTO Tempranillo 
Botella 75 Cl.

2	Vino Tinto SANTANA de GRUPO FAUSTINO Botella 75 Cl.
	 TIERRA DE CASTILLA
1	Vino Blanco SANTANA de GRUPO FAUSTINO Botella 75 Cl.
	 TIERRA DE CASTILLA
1	Torta Imperial de Alicante PICO Extra 150 Grs. JIJONA
1	Bombones de Chocolate con Leche TRAPA Cofres Estuche 53 Grs.
1	Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 85 Grs.
1	Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1	Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.

1	Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1	Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1	Loncheado de Paleta Reserva 100% Duroc AIRESANO Sobre 50 Grs.
1	Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota AYNA Salamanca Sobre 50 Grs.
1	Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota AYNA Salamanca Sobre 50 Grs.
1	Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Crema de Torta del Casar 50% ARTESANOS EXTREMEÑOS
	 Estuche 70 Grs.
1	Sticks Salados CROCO Bolsa 40 Grs.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

206

LOTES SURTIDOS

16

25,65 €
+ IVA 3,68 €



REFERENCIA:

207

1	Espumoso Gran Bach CONDELIER Botella 75 Cl.
1	Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de SCHWABEN BRÄU
	 Botella 50 Cl.
2	Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas Tempranillo Joven
	 Botella 75 Cl.
1	Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl.
	 TIERRA DE CASTILLA
1	Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Extra Pastilla 150 Grs.
1	Turrón Blando MONERRIS PLANELLES Extra Pastilla 150 Grs.
1	Barquillos Rellenos de Chocolate Intense FLORBU Gourmet Paquete 150 Grs.
1	Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1	Tortitas de Polvorón de Estepa EL SANTO Estuche 120 Grs.

1	Pastas de Manzana GAMITO Estuche 85 Grs.

1	Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.

1	Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.

1	Loncheado de Paleta Reserva 100% Duroc AIRESANO Sobre 50 Grs.

1	Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota AYNA Salamanca Sobre 50 Grs.

1	Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota AYNA Salamanca Sobre 50 Grs.

1	Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.

1	Paté Ibérico al Pedro Ximénez INDALITOS Estuche 70 Grs.

1	Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.

1	Sticks Salados CROCO Bolsa 40 Grs.

1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

LOTES SURTIDOS

17

28,95 €
+ IVA 4,27 €



1	Vermouth Rojo LA MADRE DEL VERMOUTH Botella 75 Cl.
1	Cava Brut Método Tradicional I HEART Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto MUCHAS MANOS Tempranillo Joven Botella 75 Cl.
	 LA MANCHA
1	Vino Blanco MUCHAS MANOS Airén Botella 75 Cl. LA MANCHA
1	Turrón Duro de Cacahuete DOÑA JIMENA Pastilla 150 Grs.
1	Turrón Blando de Cacahuete DOÑA JIMENA Pastilla 150 Grs.
1	Torta de Turrón Crujiente Praliné de Avellana y Almendra LACASA 

Suprema 125 Grs.
1	Bombones de Chocolate con Leche TRAPA Cofres Estuche 53 Grs.
1	Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO Estuche 100 Grs.
1	Roscos de Anís EL SANTO Tradición Estuche 150 Grs.

1	Estrellas de Canela LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1	Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1	Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1	Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS Estuche 70 Grs.
1	Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Sticks Salados CROCO Bolsa 40 Grs.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado
 (Certificado FSC).

REFERENCIA:

208

LOTES SURTIDOS

18

29,95 €
+ IVA 4,60 €



REFERENCIA:

209

1	Ginebra London Dry DOOLIN Botella 50 Cl.
1	Cava Brut DELAPIERRE Etiqueta Negra Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo Botella 75 Cl. 

TIERRA DE CASTILLA
1	Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl.
	 TIERRA DE CASTILLA
1	Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA Suprema
	 Pastilla 140 Grs.
1	Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 85 Grs.
1	Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO Estuche 100 Grs.
1	Pastas de Manzana GAMITO Estuche 85 Grs.

1	Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1	Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1	Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1	Gominolas Surtidas Delicatessen Fruit Mix DAMEL Bolsa 80 Grs.
1	Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota AYNA Salamanca
	 Sobre 50 Grs.
1	Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota AYNA Salamanca
	 Sobre 50 Grs.
1	Crema de Torta del Casar 50% ARTESANOS EXTREMEÑOS
	 Estuche 70 Grs.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

LOTES SURTIDOS

19

32,95 €
+ IVA 5,15 €



1 Ginebra London Dry MASTER´S Selection Botella 50 Cl.
1 Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de SCHWABEN BRÄU 

Botella 50 Cl.
1 Cava Brut Ecológico Cuvée Original CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas Tempranillo Joven 

Botella 75 Cl.
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl.
	 TIERRA DE CASTILLA
1 Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Extra Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Blando MONERRIS PLANELLES Extra Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA Suprema Pastilla 140 Grs.
1 Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 72 Grs.

1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1 Pastas de Manzana GAMITO Estuche 85 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Napolitanas con Canela CUETARA Paquete 213 Grs.
1 Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Crema de Torta del Casar 50% ARTESANOS EXTREMEÑOS
	 Estuche 70 Grs.
1 Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

210

LOTES SURTIDOS

20

37,95 €
+ IVA 6,20 €



1 Licor de Manzana Sin Alcohol LA CEPA DE CRISTAL Botella 70 Cl.
1 Sidra Asturiana MAYADOR Sin Alcohol Botella 75 Cl.
1 Sidra Asturiana MAYADOR Rosée Sin Alcohol Botella 75 Cl.
1 Turrón Duro de Cacahuete DOÑA JIMENA Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Blando de Cacahuete DOÑA JIMENA Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA Suprema Pastilla 140 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Pastas de Manzana GAMITO Estuche 85 Grs.
1 Surtido de Mantecados y Polvorones Halal LA DULCERIA Estuche 200 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Coconuts LA ESTEPEÑA Estuche 80 Grs.
1 Barquillos Rellenos de Chocolate Intense FLORBU Gourmet Paquete 150 Grs.

1 Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1 Galletas Princesa de ARTIACH Estuche 120 Grs.
1 Fuet de Pavo y Ternera Halal CAULA Pieza 200 Grs. Al Vacío.
1 Chorizo de Pavo y Ternera Halal CAULA Pieza 200 Grs. Al Vacío.
1 Crema de Torta del Casar 50% ARTESANOS EXTREMEÑOS
	 Estuche 70 Grs.
1 Dulce de Membrillo HELIOS 8 Porciones Estuche 170 Grs.
1 Humus de Garbanzos INDALITOS Lata 110 Grs.
1 Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Dátiles Confitados PRUNITA Estuche 100 Grs.
1 Pasas Thomson PRUNITA Bolsa 80 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

211

LIBRE
DE GRASA
PORCINA

SIN
ALCOHOL

LOTES SURTIDOS

21

31,05 €
+ IVA 3,87 €



1 Ginebra London Dry MASTER´S Selection Botella 50 Cl.
1 Vermut Casero CASA VALDEPABLO Botella 50 Cl.
1 Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de SCHWABEN BRÄU 

Botella 50 Cl.
1 Cava Brut Nature Ecológico Cuvée Original CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto SANTANA de GRUPO FAUSTINO Botella 75 Cl.
	 TIERRA DE CASTILLA
1 Vino Blanco SANTANA de GRUPO FAUSTINO Botella 75 Cl.
	 TIERRA DE CASTILLA
1 Selección de Turrones EL ALMENDRO Suprema Estuche 144 Grs.
1 Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 72 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1 Pastas Caseras de la Abuela LA CONFITERA Estuche 100 Grs.

1 Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1 Loncheado de Paleta Reserva 100% Duroc AIRESANO Sobre 50 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Crema de Torta del Casar 50% ARTESANOS EXTREMEÑOS
	 Estuche 70 Grs.
1 Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

212

LOTES SURTIDOS

22

42,95 €
+ IVA 7,09 €



1 Whisky Escocés CUTTY SARK 5 Años Botella 50 Cl.
1 Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de SCHWABEN BRÄU 

Botella 50 Cl.
2 Cava Brut Nature Ecológico Cuvée Original CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha
	 Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl.
	 TIERRA DE CASTILLA
1 Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Torta de Turrón Crujiente Praliné de Avellana y Almendra LACASA 

Suprema 125 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO Estuche 100 Grs.

1 Estrellas de Canela LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.
1 Mousse de Queso de Cabra con Pimiento Piquillo MUI Tarro 110 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA Lata 78 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Cacahuetes Fritos con Aceite de Oliva PRUNITA Bolsa 50 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

213

LOTES SURTIDOS

23

49,50 €
+ IVA 8,10 €



1 Cava Brut Nature Original MARQUES DE LA CONCORDIA Selección Especial 
Botella 75 Cl.

1 Vermut Casero CASA VALDEPABLO Botella 50 Cl.
2 Vino Tinto MONTE LAGARES Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco CUNE Verdejo Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Torta de Turrón Crujiente Praliné de Avellana y Almendra LACASA Suprema 125 Grs.
1 Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 72 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Surtido de Mantecados de Estepa Sin Gluten LA FAMA Estuche 180 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Galletas Ecológicas y Veganas Sin Gluten Avena con Cacao ONESIMUM 

Estuche 125 Grs.
1 Gominolas Surtidas Delicatessen Fruit Mix DAMEL Bolsa 80 Grs.

1 Queso Curado ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1 Loncheado de Jamón Serrano Reserva CAMPODULCE Sobre 100 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Mousse de Foie de Oca Trufado ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Mousse de Gildas MUI Tarro 110 Grs.
1 Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Lata 110 Grs.
1 Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1 Chyps de Alcachofa Originales CYNARA Bolsa 30 Grs.
1 Mermelada Extra de Mandarina y Plátano con Pimienta de Jamaica ZUBIA 

para Maridajes Foie y Queso Tarro 50 Grs.
1 Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos Sin Gluten OBANDO Bolsa 80 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

224
REFERENCIA:

SIN
GLUTEN

LOTES SURTIDOS

24

55,40 €
+ IVA 7,16 €



1 Ginebra London Dry MASTER´S Selection Botella 50 Cl.
1 Ron Dominicano BERMUDEZ Añejo Selecto 7 Años Botella 35 Cl.
1 Cava Brut Nature BACH de CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas Tempranillo Joven 

Botella 75 Cl.
1 Vino Blanco CUNE Verdejo Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1 Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. 

JIJONA
1 Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. 

JIJONA
1 Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA Suprema Pastilla 140 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Roscos de Anís EL SANTO Tradición Estuche 150 Grs.
1 Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1 Pastas Caseras de la Abuela LA CONFITERA Estuche 100 Grs.

1 Napolitanas con Canela CUETARA Paquete 213 Grs.
1 Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Gominolas Surtidas Delicatessen Fruit Mix DAMEL Bolsa 80 Grs.
1 Queso Mezcla Curado LAVEGA Pieza 200 Grs. Aprox.
	 TIERRA DE SABOR
1 Loncheado de Jamón Gran Reserva AIRESANO 8 ESTACIONES
	 Sobre 50 Grs. TERUEL
1 Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Mousse de Foie de Pato con Boletus ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

214

LOTES SURTIDOS

25

54,75 €
+ IVA 8,38 €



1	Ginebra Premium London Dry SIDERIT Classic 12 Botánicos Botella 50 Cl.
1	Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de SCHWABEN BRÄU 

Botella 50 Cl.
2	Cava Brut Nature Ecológico Cuvée Original CODORNIU Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha
	 Botella 75 Cl. RIOJA
1	Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl.
	 TIERRA DE CASTILLA
1	Turrón Alicante PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Jijona PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA Suprema Pastilla 140 Grs.
1	Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 72 Grs.
1	Tortitas de Polvorón con Almendra de Estepa EL SANTO Estuche 120 Grs.
1	Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1	Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1	Biscuits Rellenos con Crema de Cacao GAMITO Estuche 75 Grs.

1	Napolitanas con Canela CUETARA Paquete 213 Grs.
1	Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.
1	Roscos de Anís EL SANTO Tradición Estuche 150 Grs.
1	Galletas Princesa de ARTIACH Estuche 120 Grs.
1	Gominolas Surtidas Delicatessen Fruit Mix DAMEL Bolsa 80 Grs.
1	Queso Mezcla Curado LAVEGA Pieza 200 Grs. Aprox.
	 TIERRA DE SABOR
1	Loncheado de Jamón Gran Reserva AIRESANO 8 ESTACIONES
	 Sobre 50 Grs. TERUEL
1	Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Mousse de Foie de Oca Trufado ZUBIA Tarro 100 Grs.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

215

LOTES SURTIDOS

26

60,45 €
+ IVA 9,13 €



REFERENCIA:

216

LOTES SURTIDOS

10 Loncheado de Jamón Serrano Reserva CAMPODULCE Sobre 100 Grs.
1	Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Paté Ibérico al Pedro Ximénez INDALITOS Estuche 70 Grs.
1	Crema de Torta del Casar 50% ARTESANOS EXTREMEÑOS Estuche 70 Grs.
1	Espumoso Brut Selección Especial PROVETTO Viura y Airén Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas Tempranillo Joven
		 Botella 75 Cl.
1	Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl.
		 TIERRA DE CASTILLA
1	Turrón Duro de Cacahuete DOÑA JIMENA Pastilla 150 Grs.
1	Turrón Blando de Cacahuete DOÑA JIMENA Pastilla 150 Grs.
1	Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA Suprema Pastilla 140 Grs.
1	Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 72 Grs.
1	Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.

1	Estrellas de Canela LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1	Biscuits de Naranja E. MORENO Estuche 100 Grs.
1	Pastas Caseras de la Abuela LA CONFITERA Estuche 100 Grs.
1	Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1	Patatas Fritas Extracrujientes Supreme EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

27

59,80 €
+ IVA 7,51 €



1 Ginebra Holandesa ZEELAND 8 Botánicos Botella 70 Cl.
1 Cerveza de Malta y Trigo con Especias INEDIT DAMM by Ferrán Adriá 

Botella 75 Cl.
1 Cava Brut Nature Original MONISTROL Botella 75 Cl.
1 Cava Brut Rosé Original MONISTROL Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Viura Botella 75 Cl. RIOJA
1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. 

JIJONA
1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema
	 Pastilla 150 Grs.
1 Bombones Pralinés de Chocolate Negro ANTIU XIXONA Estuche 125 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Polvorón Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.

1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema
	 Estuche 100 Grs.
1 Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO Estuche 100 Grs.
1 Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.
1 Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Neulas Artesanas de Vainilla ANTIU XIXONA Original Estuche 100 Grs.
1 Loncheado de Jamón Gran Reserva AIRESANO Sobre 80 Grs. TERUEL
1 Queso Mezcla Curado LAVEGA Pieza 200 Grs. Aprox.
	 TIERRA DE SABOR
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

217

LOTES SURTIDOS

28

69,90 €
+ IVA 10,84 €



1 Vermouth Rojo LA MADRE DEL VERMOUTH Botella 75 Cl.
2 Espumoso Ecológico y Vegano Charmat Brut ONESIMUM Botella 75 Cl.
1 Vino Tinto Ecológico y Vegano ONESIMUM Tempranillo Joven Botella 75 Cl. 

TIERRA CASTILLA
1 Vino Blanco Ecológico y Vegano ONESIMUM Sauvignon Blanc y Verdejo 

Botella 75 Cl. TIERRA CASTILLA
1 Vino Rosado Ecológico y Vegano ONESIMUM Garnacha Botella 75 Cl. 

TIERRA CASTILLA
1 Turrón Vegano al Caramelo ARTESANIA Suprema Pastilla 200 Grs.
1 Turrón Vegano de Almendra a la Canela ARTESANIA Suprema
	 Pastilla 200 Grs.
1 Chocolate Negro Vegano 77% Cacao Ecológico con Naranja Caramelizada 

HIGON Tableta 70 Grs.
1 Bombones Cortados Noir 70% TRAPA Estuche 115 Grs.
1 Rocas Suizas de Chocolate Negro PANCRACIO Estuche 70 Grs.
1 Galletas Ecológicas y Veganas Sin Gluten Canela y Limón ONESIMUM 

Estuche 125 Grs.
1 Surtido de Mantecados y Polvorones Halal LA DULCERIA Estuche 200 Grs.

1 Biscuits Rellenos con Crema de Cacao GAMITO Estuche 75 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Tortas de Aceite de Oliva Virgen Extra INES ROSALES Paquete 60 Grs.
1 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. SIURANA
1 Vinagre de Vino de Garnacha NOS Botella 250 Ml.
1 Aceitunas Manzanilla con Hueso SERPIS Frasco 235 Grs.
1 Grissini Italiano con Aceite de Oliva Virgen Extra BARBERO Estuche 125 Grs.
1 Chyps de Alcachofa Originales CYNARA Bolsa 30 Grs.
1 Mermelada de Cebolla con Aceite de Trufa Ecológica ABELLAN BIOFOODS 

Selección Gourmet Tarro 110 Grs.
1 Melocotón Entero en Almíbar ZALEA Frasco 700 Grs.
1 Espárragos Blancos Extra Cojonudos Calibre Grueso 6/9 ZALEA
	 Tarro 530 Grs.
1 Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1 Mousse de Berenjena y Pimiento Asado ZUBIA Tarro 130 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

225
REFERENCIA:

APTO PARA
VEGANOS

LOTES SURTIDOS

29

77,50 €
+ IVA 9,99 €



1 Ginebra London Dry FIFTY POUNDS Botella 70 Cl.
1 Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de SCHWABEN BRÄU 

Botella 50 Cl.
1 Cava Brut Nature Original MARQUES DE LA CONCORDIA Selección 

Especial Botella 75 Cl.
1 Cava Brut Rosé MARQUES DE LA CONCORDIA Selección Especial
	 Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto HACIENDA LOPEZ DE HARO Tempranillo Madurado 6 Meses
	 Barrica Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Viura Botella 75 Cl. RIOJA
1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones Pralinés de Chocolate Negro ANTIU XIXONA Estuche 125 Grs.
1 Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 85 Grs.
1 Neulas Artesanas de Vainilla ANTIU XIXONA Original Estuche 100 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.

1 Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.
1 Rollitos de Vino Surtidos MARIANITOS Estuche 112 Grs.
1 Queso de Oveja Gourmet con Trufa ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1 Loncheado de Jamón Gran Reserva AIRESANO Sobre 80 Grs. TERUEL
1 Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Mousse de Foie de Oca Trufado ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Mermelada Extra de Mango con Jengibre ZUBIA para Maridajes Foie y 

Queso Tarro 50 Grs.
1 Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Caja Trolley Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

218

LOTES SURTIDOS

30

80,80 €
+ IVA 12,24 €



REFERENCIA:

219
1 Ginebra London Dry FIFTY POUNDS Botella 70 Cl.
1 Ron Clásico Reserva FLOR DE CAÑA 5 Años Botella 70 Cl.
1 Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de SCHWABEN BRÄU 

Botella 50 Cl.
1 Cava Brut Nature Reserva MONISTROL Botella 75 Cl.
1 Cava Brut Rosé Reserva MONISTROL Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Duro EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Blando EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema
	 Pastilla 150 Grs.
1 Bombones Pralinés de Chocolate Negro ANTIU XIXONA Estuche 125 Grs.
1 Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO Estuche 100 Grs.
1 Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1 Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.

1 Estrellas de Canela LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Rollitos de Vino Surtidos MARIANITOS Estuche 112 Grs.
1 Hojaldradas Rellenas con Pulpa de Naranja Natural LA CONFITERA 

Estuche 140 Grs.
1 Queso de Oveja ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1 Loncheado de Jamón Gran Reserva AIRESANO Sobre 80 Grs. TERUEL
1 Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Mousse de Gildas MUI Tarro 110 Grs.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Mermelada Extra de Mandarina y Plátano con Pimienta de Jamaica ZUBIA 

para Maridajes Foie y Queso Tarro 50 Grs.
1 Grissini Italiano con Aceite de Oliva Virgen Extra BARBERO
	 Estuche 125 Grs.
1 Caja Trolley Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

LOTES SURTIDOS

31

91,50 €
+ IVA 14,62 €



1	Paleta Gran Reserva SELECTA COREN Alimentada con Castañas 
Gallegas 4,3 Kgs. Aprox.

1	Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Crema Queso de Cabra INDALITOS Tarro 100 Grs.
1	Crema de Foie de Hígado de Cerdo ZUBIA Tarro 100 Grs.
1	Cava Brut Método Tradicional I HEART Botella 75 Cl.
1	Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de SCHWABEN BRÄU 

Botella 50 Cl.
1	Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha
	 Botella 75 Cl. RIOJA

1	Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl.
	 TIERRA DE CASTILLA
1	Turrón Duro de Cacahuete DOÑA JIMENA Pastilla 150 Grs.
1	Turrón Blando de Cacahuete DOÑA JIMENA Pastilla 150 Grs.
1	Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA Suprema Pastilla 140 Grs.
1	Bombones de Chocolate con Leche TRAPA Cofres Estuche 53 Grs.
1	Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1	Pastas de Manzana GAMITO Estuche 85 Grs.
1	Estrellas de Canela LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1	Roscos de Anís EL SANTO Tradición Estuche 150 Grs.
1	Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC). 

REFERENCIA:

220

LOTES SURTIDOS

32

91,30 €
+ IVA 10,47 €



REFERENCIA:

221

LOTES SURTIDOS

1 Whisky Americano JACK DANIEĹS Tennessee Old Nº 7 Botella 50 Cl.
1 Ginebra Premium London Dry SIDERIT Classic 12 Botánicos Botella 50 Cl.
1 Vermouth Rojo LA MADRE DEL VERMOUTH Botella 75 Cl.
1 Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de SCHWABEN BRÄU 

Botella 50 Cl.
2 Cava Brut Nature Ecológico Cuvée Original CODORNIU Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Viura Botella 75 Cl. RIOJA
1 Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema
	 Pastilla 150 Grs.
1 Bombones Pralinés de Chocolate Negro ANTIU XIXONA Estuche 125 Grs.
1 Rollitos de Vino Classic MARIANITOS Estuche 95 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.

1 Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO Estuche 100 Grs.
1 Hojaldradas Rellenas con Pulpa de Naranja Natural LA CONFITERA
	 Estuche 140 Grs.
1 Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Cortadillos con Cabello de Ángel INES ROSALES Paquete 144 Grs.
1 Queso de Oveja ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1 Loncheado de Paleta Cebo Ibérica 50% RI BENITO Sobre 100 Grs.
1 Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota BENITO Sobre 100 Grs.
1 Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota BENITO Sobre 100 Grs.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Mermelada Extra de Mandarina y Plátano con Pimienta de Jamaica ZUBIA 

para Maridajes Foie y Queso Tarro 50 Grs.
1 Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Caja Trolley Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

33

99,45 €
+ IVA 16,24 €



REFERENCIA:

222

LOTES SURTIDOS

1 Whisky Americano JACK DANIEĹS Tennessee Old Nº 7 Botella 50 Cl.
1 Ginebra London Dry FIFTY POUNDS Botella 70 Cl.
1 Vermouth Rojo LA MADRE DEL VERMOUTH Botella 75 Cl.
1 Cerveza Belga ABBAYE D´AULNE Blonde 6º Botella 75 Cl.
2 Cava Brut Nature PAGO DE THARSYS Medusa Botella 75 Cl. REQUENA
2 Vino Tinto CAMPILLO Cuvée 10 Meses en Barrica Roble Tempranillo
	 Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Blanco VIÑA ALBINA Viura Botella 75 Cl. RIOJA
1 Turrón Duro EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Turrón Blando EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones Pralinés de Chocolate Negro ANTIU XIXONA Estuche 125 Grs.
1 Cortadillos con Cabello de Ángel INES ROSALES Paquete 144 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Rollitos de Vino Surtidos MARIANITOS Estuche 112 Grs.
1 Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1 Estrellas de Canela LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1 Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.
1 Hojaldradas Rellenas con Pulpa de Naranja Natural LA CONFITERA
	 Estuche 140 Grs.

1 Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Queso Reserva Gourmet con Trufa ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1 Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca 

Sobre 100 Grs.
1 Loncheado de Lomo de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica IZQUIERDO 

Salamanca Sobre 100 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Mousse de Foie de Pato con Boletus ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Grissini Italiano con Aceite de Oliva Virgen Extra BARBERO Estuche 125 Grs.
1 Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA Tarro 130 Grs.
1 Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Mermelada Extra de Mandarina y Plátano con Pimienta de Jamaica ZUBIA 

para Maridajes Foie y Queso Tarro 50 Grs.
1 Mousse de Gildas MUI Tarro 110 Grs.
1 Chyps de Alcachofa Originales CYNARA Bolsa 30 Grs.
1 Caja Trolley Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

34

123,45 €
+ IVA 20,10 €



1 Whisky Americano JACK DANIEĹS Tennessee Old Nº 7 Botella 50 Cl.
1 Ginebra London Dry FIFTY POUNDS Botella 70 Cl.
1 Ron Dominicano BRUGAL Añejo Superior Botella 70 Cl.
1 Vermouth Blanco LA MADRE DEL VERMOUTH Botella 75 Cl.
2 Cava Brut CODORNIU Edición Limitada Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto MARQUES DE GRIÑON C. Privada 15 Meses Barrica Crianza 

Botella 75 Cl. DOMINIO VALDEPUSA
1 Vino Blanco MARQUES DE GRIÑON Vendimia Nocturna Verdejo
	 Botella 75 Cl. RUEDA
1 Turrón Alicante ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Jijona ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1 Turrón Praliné Tres Chocolates ANTIU XIXONA Suprema Pastilla 150 Grs.
1 Bombones Pralinés de Chocolate Negro ANTIU XIXONA Estuche 125 Grs.
1 Rollitos de Vino Surtidos MARIANITOS Estuche 112 Grs.
1 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1 Cortadillos con Cabello de Ángel INES ROSALES Paquete 144 Grs.
1 Hojaldres Artesanos 1880 Estuche 100 Grs.
1 Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO Estuche 100 Grs.
1 Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1 Tejas de Almendra CASA ECEIZA de Tolosa Estuche 70 Grs.

1 Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1 Neulas Artesanas de Vainilla ANTIU XIXONA Original Estuche 100 Grs.
1 Perrunillas LA CONFITERA Estuche 120 Grs.
1 Queso 100% Oveja Leche Cruda Viejo Natural CIUDAD DE SANSUEÑA 

Pieza 250 Grs. ZAMORA
1 Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca 

Sobre 100 Grs.
1 Loncheado de Lomo de Cebo 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca 

Sobre 50 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1 Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA Tarro 130 Grs.
1 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Mermelada Extra de Mandarina y Plátano con Pimienta de Jamaica ZUBIA 

para Maridajes Foie y Queso Tarro 50 Grs.
1 Grissini Italiano con Aceite de Oliva Virgen Extra BARBERO Estuche 125 Grs.
1 Chyps de Alcachofa Originales CYNARA Bolsa 30 Grs.
1 Caja Trolley Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

223

LOTES SURTIDOS

35

152,90 €
+ IVA 24,88 €



1 Paleta Serrana Duroc de Los Pedroches 99 LIBRAS 4,5 Kgs. Aprox.
1 Crema de Torta del Casar 50% ARTESANOS EXTREMEÑOS Estuche 70 Grs.
1 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1 Crema de Foie de Hígado de Cerdo ZUBIA Tarro 100 Grs.
1 Vermouth Rojo LA MADRE DEL VERMOUTH Botella 75 Cl.
1 Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de SCHWABEN BRÄU Botella 50 Cl.
1 Espumoso Brut Selección Especial PROVETTO Viura y Airén Botella 75 Cl.
2 Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas Tempranillo Joven Botella 75 Cl.
1 Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1 Turrón Duro MONERRIS PLANELLES Extra Pastilla 150 Grs.

1 Turrón Blando MONERRIS PLANELLES Extra Pastilla 150 Grs.
1 Barquillos Rellenos de Chocolate Intense FLORBU Gourmet Paquete 150 Grs.
1 Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Tortitas de Polvorón de Estepa EL SANTO Estuche 120 Grs.
1 Pastas de Manzana GAMITO Estuche 85 Grs.
1 Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1 Rosquillas de Canela LA DULCERIA de Estepa Estuche 150 Grs.
1 Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1 Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1 Folleto Informativo Productos al Vacío.
1 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

300

lotes surtidos con paletas y jamones

LOTE SURTIDO JAMONERO

36

77,90 €
+ IVA 9,86 €



REFERENCIA:

301

LOTE SURTIDO JAMONERO

1	 Paleta Serrana Duroc de Los Pedroches DISTINGUIDO 4,5 Kgs. Aprox.

1	 Queso Mezcla Curado LAVEGA Pieza 200 Grs. Aprox. TIERRA DE SABOR

1	 Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.

1	 Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.

1	 Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.

1	 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.

1	 Ginebra London Dry DOOLIN Botella 50 Cl.

1	 Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de SCHWABEN BRÄU Botella 50 Cl.

1	 Espumoso Brut Selección Especial PROVETTO Viura y Airén Botella 75 Cl.

1	 Espumoso Rosado Seco Selección Especial PROVETTO Tempranillo Botella 75 Cl.

2	 Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas Tempranillo Joven Botella 75 Cl.

1	 Vino Blanco CUNE Verdejo Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA

1	 Turrón Alicante LA FAMA Línea Roja Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1	 Turrón Jijona LA FAMA Línea Roja Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1	 Torta de Turrón Crujiente Praliné de Avellana y Almendra LACASA Suprema 125 Grs.

1	 Bombones de Chocolate con Leche TRAPA Cofres Estuche 53 Grs.

1	 Rosquillas de Canela LA DULCERIA de Estepa Estuche 150 Grs.

1	 Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO Estuche 100 Grs.

1	 Tortitas de Polvorón de Estepa EL SANTO Estuche 120 Grs.

1	 Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.

1	 Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.

1	 Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.

1	 Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.

1	 Folleto Informativo Productos al Vacío.

1	 Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

37

85,50 €
+ IVA 10,86 €



1	Paleta Gran Reserva de Salamanca IZQUIERDO 4,5 Kgs. Aprox.
1	Mousse de Queso de Cabra con Pimiento Piquillo MUI Tarro 110 Grs.
1	Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1	Vermouth Blanco LA MADRE DEL VERMOUTH Botella 75 Cl.
1	Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de SCHWABEN BRÄU Botella 50 Cl.
2	Cava Brut DELAPIERRE Etiqueta Negra Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha Botella 75 Cl. RIOJA
1	Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1	Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1	Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA Suprema Pastilla 140 Grs.
1	Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 72 Grs.
1	Tortitas de Polvorón de Estepa EL SANTO Estuche 120 Grs.
1	Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1	Estrellas de Canela LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1	Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1	Pastas Caseras de la Abuela LA CONFITERA Estuche 100 Grs.
1	Gominolas Surtidas Delicatessen Fruit Mix DAMEL Bolsa 80 Grs.
1	Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Grissini Italiano con Aceite de Oliva Virgen Extra BARBERO Estuche 125 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

302

LOTE SURTIDO JAMONERO

38

92,95 €
+ IVA 11,93 €



1	Paleta Reserva Familiar CESAR NIETO Etiqueta Negra 4,5 Kgs. Aprox.
1	Queso Reserva Gourmet con Trufa ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1	Loncheado de Salchichón de Bellota CESAR NIETO Salamanca Estuche 100 Grs.
1	Loncheado de Chorizo de Bellota CESAR NIETO Salamanca Estuche 100 Grs.
1	Loncheado de Lomo de Bellota 50% Raza Ibérica CESAR NIETO Salamanca Estuche 100 Grs.
1	Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1	Ginebra Premium London Dry SIDERIT Classic 12 Botánicos Botella 50 Cl.
1	Cerveza Belga ABBAYE D´AULNE Blonde 6º Botella 75 Cl.
1	Cava Brut Nature Original MONISTROL Botella 75 Cl.
1	Cava Brut Rosé Original MONISTROL Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto HACIENDA LOPEZ DE HARO Tempranillo Madurado 6 Meses Barrica Crianza
	 Botella 75 Cl. RIOJA
1	Vino Blanco CUNE Verdejo Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1	Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA

1	Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA Suprema Pastilla 140 Grs.
1	Bombones Pralinés de Chocolate Negro ANTIU XIXONA Estuche 125 Grs.
1	Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1	Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1	Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1	Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.
1	Estrellas de Canela LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1	Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1	Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.
1	Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

303

LOTE SURTIDO JAMONERO

39

132,60 €
+ IVA 16,98 €



1	Paleta Cebo 50% Ibérica de Salamanca IZQUIERDO 4,5 Kgs. Aprox.
1	Queso 100% Oveja Leche Cruda Viejo Natural CIUDAD DE SANSUEÑA Pieza 250 Grs. 

ZAMORA
1	Loncheado de Lomo de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.
1	Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1	Ginebra London Dry FIFTY POUNDS Botella 70 Cl.
1	Ron Clásico Reserva FLOR DE CAÑA 5 Años Botella 70 Cl.
1	Cerveza de Malta y Trigo con Especias INEDIT DAMM by Ferrán Adriá Botella 75 Cl.
1	Cava Brut Nature Reserva de la Familia MASIA MONISTROL Blanc de Blancs Botella 75 Cl.
1	Cava Brut Nature Rosé Reserva de la Familia MASIA MONISTROL Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto MARQUES DE GRIÑON C. Privada 15 Meses Barrica Crianza Botella 75 Cl.
	 DOMINIO VALDEPUSA
1	Vino Blanco MARQUES DE GRIÑON Vendimia Nocturna Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1	Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1	Turrón Praliné Tres Chocolates ANTIU XIXONA Suprema Pastilla 150 Grs.
1	Bombones Chocolate Negro DELAVIUDA Estuche 150 Grs.
1	Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 85 Grs.
1	Pastas Caseras de la Abuela LA CONFITERA Estuche 100 Grs.
1	Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1	Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.
1	Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1	Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1	Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO Estuche 100 Grs.
1	Grissini Italiano con Aceite de Oliva Virgen Extra BARBERO Estuche 125 Grs.
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. SIURANA
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Lata 110 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

304

LOTE SURTIDO JAMONERO

40

178,35 €
+ IVA 23,53 €



1	Jamón Serrano Bodega RESERVA PRIVADA 6,5 Kgs. Aprox.
1	Crema Ecológica de Queso de Cabra TIERRA INQUIETA Tarro 100 Grs.
1	Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Crema de Foie de Hígado de Cerdo ZUBIA Tarro 100 Grs.
1	Ginebra London Dry MASTER´S Selection Botella 50 Cl.
2	Espumoso Gran Bach CONDELIER Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas Tempranillo Joven
	 Botella 75 Cl.
1	Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl.
	 TIERRA DE CASTILLA
1	Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA

1	Barquillos Rellenos de Chocolate Intense FLORBU Gourmet Paquete 150 Grs.
1	Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1	Pastas Caseras de la Abuela LA CONFITERA Estuche 100 Grs.
1	Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1	Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1	Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1	Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO Estuche 100 Grs.
1	Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1	Galletas Princesa de ARTIACH Estuche 120 Grs.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

306
REFERENCIA:

LOTE SURTIDO JAMONERO

41

113,25 €
+ IVA 13,98 €



REFERENCIA:

307

1	Jamón Reserva Gallego COREN 6,3 Kgs. Aprox.
1	Queso Mezcla Curado 50% Oveja Leche Cruda LAVEGA
	 Pieza 200 Grs. Aprox. TIERRA DE SABOR
1	Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1	Ron Clásico Reserva FLOR DE CAÑA 5 Años Botella 70 Cl.
1	Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de SCHWABEN BRÄU 

Botella 50 Cl.
1	Cava Brut Nature BACH de CODORNIU Botella 75 Cl.
1	Cava Brut Rosé BACH de CODORNIU Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha
	 Botella 75 Cl. RIOJA
1	Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl.
	 TIERRA DE CASTILLA

1	Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. 
JIJONA

1	Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. 
JIJONA

1	Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA Suprema Pastilla 140 Grs.
1	Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 72 Grs.
1	Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1	Estrellas de Canela LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1	Roscos de Anís EL SANTO Tradición Estuche 150 Grs.
1	Tortitas de Polvorón de Estepa EL SANTO Estuche 120 Grs.
1	Hojaldradas Rellenas con Pulpa de Naranja Natural LA CONFITERA 

Estuche 140 Grs.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Pipa de Girasol Caramelizada Premium TORRA Estuche 125 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

LOTE SURTIDO JAMONERO

42

133,65 €
+ IVA 16,38 €



1	Jamón Reserva de La Alpujarra NEVADENSIS 6,5 Kgs. Aprox.
1	Queso 100% Oveja Leche Cruda Viejo Natural CIUDAD DE SANSUEÑA 

Pieza 250 Grs. ZAMORA
1	Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1	Ginebra Premium London Dry SIDERIT Classic 12 Botánicos Botella 50 Cl.
1	Cerveza de Malta y Trigo con Especias INEDIT DAMM by Ferrán Adriá 

Botella 75 Cl.
1	Vermut Casero CASA VALDEPABLO Botella 50 Cl.
1	Cava Brut Nature Original MONISTROL Botella 75 Cl.
1	Cava Brut Rosé Original MONISTROL Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto HACIENDA LOPEZ DE HARO Tempranillo Madurado 6 Meses 

Barrica Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1	Vino Blanco CUNE Verdejo Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1	Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. 

JIJONA

1	Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. 
JIJONA

1	Turrón Praliné Tres Chocolates ANTIU XIXONA Suprema Pastilla 150 Grs.
1	Torta de Turrón Crujiente Praliné de Avellana y Almendra LACASA 

Suprema 125 Grs.
1	Bombones Pralinés de Chocolate Negro ANTIU XIXONA Estuche 125 Grs.
1	Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.
1	Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1	Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1	Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO Estuche 100 Grs.
1	Roscos de Anís EL SANTO Tradición Estuche 150 Grs.
1	Perrunillas LA CONFITERA Estuche 120 Grs.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1	Pipa de Girasol Caramelizada Premium TORRA Estuche 125 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

308

LOTE SURTIDO JAMONERO

43

158,25 €
+ IVA 19,86 €



1	Jamón Reserva de Huelva CENTELLES Y BUJ 7,5 Kgs. Aprox.

1	Queso 100% Oveja Leche Cruda Viejo Natural CIUDAD DE SANSUEÑA Pieza 250 Grs. 
ZAMORA

1	Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.

1	Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.

1	Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.

1	Whisky Americano JACK DANIEĹ S Tennessee Old Nº 7 Botella 50 Cl.

1	Ginebra Premium London Dry SIDERIT Classic 12 Botánicos Botella 50 Cl.

2	Cava Brut Nature Ecológico Cuvée Original CODORNIU Botella 75 Cl.

2	Vino Tinto MARQUES DE GRIÑON CLASICO Ed. Limitada 12 Meses Barrica Tempranillo 
Botella 75 Cl. RIOJA

1	Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA

1	Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1	Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1	Torta de Turrón Crujiente Praliné de Avellana y Almendra LACASA Suprema 125 Grs.

1	Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 72 Grs.

1	Mantecados y Polvorones Surtidos LA DULCERIA de Estepa Estuche 200 Grs.

1	Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.

1	Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.

1	Pastas Caseras de la Abuela LA CONFITERA Estuche 100 Grs.

1	Roscos de Anís EL SANTO Tradición Estuche 150 Grs.

1	Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.

1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.

1	Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.

1	Pipa de Girasol Caramelizada Premium TORRA Estuche 125 Grs.

1	Folleto Informativo Productos al Vacío.

1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

309

LOTE SURTIDO JAMONERO

44

170,05 €
+ IVA 21,95 €



1	Jamón Maximum Gran Reserva de La Alpujarra NEVADENSIS 7 Kgs. Aprox.

1	Queso de Oveja Gourmet con Trufa ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.

1	Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 400 Grs. Aprox.

1	Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 400 Grs. Aprox.

1	Mousse de Foie de Oca Trufado ZUBIA Tarro 100 Grs.

1	Ginebra Premium London Dry SIDERIT Classic 12 Botánicos Botella 70 Cl.

1	Ron Dominicano BRUGAL Añejo Superior Botella 70 Cl.

1	Cerveza Belga ABBAYE D´AULNE Blonde 6º Botella 75 Cl.

1	Vermut Casero CASA VALDEPABLO Botella 50 Cl.

1	Cava Brut Nature Reserva MONISTROL Botella 75 Cl.

1	Cava Brut Rosé Reserva MONISTROL Botella 75 Cl.

2	Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA

1	Vino Blanco VIÑA ALBINA Viura Botella 75 Cl. RIOJA

1	Turrón Alicante ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1	Turrón Jijona ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1	Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs.

1	Bombones LINDT LINDOR Cornet Leche Estuche 200 Grs.

1	Rollitos de Vino Surtidos MARIANITOS Estuche 112 Grs.

1	Galletas Suizas Chocolune KAMBLY Estuche 100 Grs.

1	Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO Estuche 100 Grs.

1	Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.

1	Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.

1	Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.

1	Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.

1	Hojaldres Artesanos 1880 Estuche 100 Grs.

1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. SIURANA

1	Anacardo Salado Premium TORRA Estuche 125 Grs.

1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.

1	Folleto Informativo Productos al Vacío.

1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

310
REFERENCIA:

LOTE SURTIDO JAMONERO

45

234,35 €
+ IVA 29,31 €



1	Jamón Cebo 50% Ibérico de Salamanca IZQUIERDO 7,75 Kgs. Aprox.
1	Queso de 100% Oveja Leche Cruda al Romero Viejo CIUDAD DE SANSUEÑA Pieza 250 Grs. 

ZAMORA
1	Salchichón Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Loncheado de Lomo de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.
1	Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD Tarro 130 Grs.
1	Ginebra London Dry FIFTY POUNDS Botella 70 Cl.
1	Ron Dominicano BRUGAL Añejo Superior Botella 70 Cl.
2	Cava Brut CODORNIU Edición Limitada Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto MARQUES DE GRIÑON C. Privada 15 Meses Barrica Crianza Botella 75 Cl.
	 DOMINIO VALDEPUSA
1	Vino Blanco MARQUES DE GRIÑON Vendimia Nocturna Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1	Turrón Alicante ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Jijona ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs.
1	Bombones LINDT LINDOR Cornet Leche Estuche 200 Grs.

1	Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1	Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 Grs.
1	Galletas Sacher CASA ECEIZA Estuche 120 Grs.
1	Almendrados Artesanos de Allariz FINA REI Estuche 150 Grs.
1	Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO Estuche 100 Grs.
1	Rollitos de Vino Surtidos MARIANITOS Estuche 112 Grs.
1	Hojaldradas Rellenas con Pulpa de Naranja Natural LA CONFITERA Estuche 140 Grs.
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. SIURANA
1	Grissini Italiano con Aceite de Oliva Virgen Extra BARBERO Estuche 125 Grs.
1	Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Tarro 190 Grs.
1	Mejillones en Escabeche CONSORCIO Gran Gourmet 6/8 Lata 111 Grs.
1	Confitura de Tomate con Albahaca Ecológica ABELLAN BIOFOODS Selección Gourmet
	 Tarro 110 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

311

LOTE SURTIDO JAMONERO

46

319,25 €
+ IVA 38,22 €



1	Paleta Serrana Duroc de Los Pedroches 99 LIBRAS 4,5 Kgs. Aprox.
1	Queso Mezcla Curado LAVEGA Pieza 200 Grs. Aprox. TIERRA DE SABOR
1	Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Crema de Foie de Hígado de Cerdo ZUBIA Tarro 100 Grs.
2	Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas Tempranillo Joven
	 Botella 75 Cl.
1	Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

1	Paleta Gran Reserva SELECTA COREN Alimentada con 
Castañas Gallegas 4,3 Kgs. Aprox.

1	Queso Mezcla Curado 50% Oveja Leche Cruda LAVEGA
	 Pieza 200 Grs. Aprox. TIERRA DE SABOR
1	Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca 

Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca
	 Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Mousse de Foie de Pato con Boletus ZUBIA Tarro 100 Grs.
2	Vino Tinto HACIENDA LOPEZ DE HARO Tempranillo
	 Madurado 6 Meses Barrica Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1	Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Almendra Marcona Salada Premium TORRA Estuche 125 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado 

(Certificado FSC).

1	Paleta Serrana Duroc de Los Pedroches DISTINGUIDO
	 4,5 Kgs. Aprox.
1	Queso Mezcla Curado Reserva 12 Meses de Leche Cruda ALBENIZ 

Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca
	 Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
2	Vino Tinto MONTE LAGARES Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 

RIOJA
1	Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Almendra Marcona Salada Premium TORRA Estuche 125 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

selección
paletas y jamones

REFERENCIA: 400
SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

REFERENCIA: 401
SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

REFERENCIA: 402
SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

47

57,95 €
+ IVA 6,26 €

86,30 €
+ IVA 9,54 €

66,50 €
+ IVA 7,18 €



1	Paleta Cebo 50% Ibérica de Salamanca REDONDO IGLESIAS
	 5 Kgs. Aprox.
1	Queso de 100% Oveja Leche Cruda al Romero Viejo CIUDAD DE 

SANSUEÑA Pieza 250 Grs. ZAMORA
1	Loncheado de Lomo Bellota 100% Ibérico Selección Premium
	 REDONDO IGLESIAS Salamanca Sobre 80 Grs.
1	Loncheado de Salchichón Ibérico Bellota Selección Premium
	 REDONDO IGLESIAS Salamanca Sobre 100 Grs.
1	Loncheado de Chorizo Ibérico Bellota Selección Premium
	 REDONDO IGLESIAS Salamanca Sobre 100 Grs.
1	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2	Vino Tinto BARDOS Viñedos de Altura Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 

RIBERA DUERO
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. SIURANA
1	Almendra Española Marcona Salada TORRA Delirium Tarro 110 Grs.
1	Picos Rústicos Gourmet OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

1	Paleta Reserva Familiar CESAR NIETO Etiqueta Negra 4,5 Kgs. Aprox.
1	Queso Castellano 100% Leche de Oveja Curado LAVEGA Pieza 200 Grs. 

TIERRA DE SABOR
1	Loncheado de Lomo de Bellota 50% Raza Ibérica CESAR NIETO Salamanca 

Estuche 100 Grs.
1	Loncheado de Salchichón de Bellota CESAR NIETO Salamanca
	 Estuche 100 Grs.
1	Loncheado de Chorizo de Bellota CESAR NIETO Salamanca Estuche 100 Grs.
1	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2	Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1	Picos Rústicos Gourmet OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. SIURANA
1	Almendra Marcona Salada Premium TORRA Estuche 125 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

1	Paleta Cebo 50% Ibérica de Salamanca IZQUIERDO 4,5 Kgs. Aprox.
1	Queso Reserva Gourmet con Trufa ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1	Lomo de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 300 Grs. Aprox.
1	Salchichón Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2	Vino Tinto CAMPILLO Cuvée 10 Meses en Barrica Roble Tempranillo
	 Botella 75 Cl. RIOJA
1	Picos Rústicos Gourmet OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. SIURANA
1	Almendra Marcona Salada Premium TORRA Estuche 125 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA: 403
SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

REFERENCIA: 404
SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

REFERENCIA: 405
SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

48

148,95 €
+ IVA 16,30 €

102,50 €
+ IVA 10,85 €

127,85 €
+ IVA 13,73 €



1	Jamón Reserva Gallego COREN 6,3 Kgs. Aprox.
1	Queso de Oveja ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1	Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca
	 Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2	Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1	Almendra Marcona Salada Premium TORRA Estuche 125 Grs.
1	Picos Rústicos Gourmet OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado
	 (Certificado FSC).

1	Jamón Reserva de Huelva CENTELLES Y BUJ 7,5 Kgs. Aprox.
1	Queso Castellano 100% Leche de Oveja Curado LAVEGA
	 Pieza 200 Grs. TIERRA DE SABOR
1	Salchichón Ibérico CENTELLES Y BUJ Jabugo Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico CENTELLES Y BUJ Jabugo Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2	Vino Tinto HACIENDA LOPEZ DE HARO Tempranillo Madurado
	 6 Meses Barrica Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. 

SIURANA
1	Almendra Marcona Salada Premium TORRA Estuche 125 Grs.
1	Picos Rústicos Gourmet OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado
	 (Certificado FSC).

1	Jamón Serrano Bodega RESERVA PRIVADA 6,5 Kgs. Aprox.
1	Mousse de Queso de Cabra con Pimiento Piquillo MUI Tarro 110 Grs.
1	Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca
	 Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2	Vino Tinto MONTE LAGARES Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 

RIOJA
1	Picos Artesanos Utreranos OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado
	 (Certificado FSC).

REFERENCIA: 406
SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

REFERENCIA: 407
SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

REFERENCIA: 408
SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

49

89,50 €
+ IVA 9,83 €

107,10 €
+ IVA 11,38 €

122,65 €
+ IVA 12,80 €



1	Jamón Reserva de la Alpujarra NEVADENSIS 7,5 Kgs. Aprox.
1	Queso de Oveja Gourmet con Trufa ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1	Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2	Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. SIURANA
1	Almendra Marcona Salada Premium TORRA Estuche 125 Grs.
1	Picos Rústicos Gourmet OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

1	Jamón Gran Reserva IBERIUM Etiqueta Negra 7 Kg. Aprox.
1	Queso 100% Leche Cruda de Oveja V DE NAVARRA
	 Lata 250 Grs. Aprox.
1	Salchichón Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 400 Grs. Aprox.
2	Vino Tinto VIÑA REAL Tempranillo, Mazuelo, Graciano y Garnacha 

Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. SIURANA
1	Picos Rústicos Gourmet OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Almendra Marcona Salada Premium TORRA Estuche 125 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado
	 (Certificado FSC).

1	Jamón Gran Reserva Duroc de Jabugo GEMA DE LA CAMPIÑA
	 7 Kgs. Aprox.
1	Queso 100% Oveja Leche Cruda Viejo Natural CIUDAD DE SANSUEÑA 

Pieza 250 Grs. ZAMORA
1	Salchichón Ibérico de Bellota Cular BENITO Jabugo Pieza 500 Grs.
1	Chorizo Ibérico de Bellota Cular BENITO Jabugo Pieza 500 Grs. Aprox.
1	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2	Vino Tinto CAMPILLO Cuvée 10 Meses en Barrica Roble Tempranillo 

Botella 75 Cl. RIOJA
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. SIURANA
1	Almendra Marcona Salada Premium TORRA Estuche 125 Grs.
1	Picos Rústicos Gourmet OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC). 

REFERENCIA: 409
SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

REFERENCIA: 410
SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

REFERENCIA: 411
SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

50

146,50 €
+ IVA 15,43 €

169,10 €
+ IVA 17,85 €

128,65 €
+ IVA 13,40 €



1	Paleta Gran Reserva de Salamanca 

IZQUIERDO 4,5 Kgs. Aprox.

1	Queso 100% Oveja Leche Cruda Viejo Natural 

CIUDAD DE SANSUEÑA

	 Pieza 250 Grs. ZAMORA

1	Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO 

Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.

1	Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca 

Pieza 250 Grs. Aprox.

1	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.

1	Cava Brut Nature Ecológico Cuvée Original 

CODORNIU Botella 75 Cl.

2	Vino Tinto VIÑA REAL Tempranillo, Mazuelo, 

Graciano y Garnacha Crianza Botella 75 Cl. 

RIOJA

1	Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo

	 Botella 75 Cl. RUEDA

1	Turrón Duro Artesano MONERRIS 

PLANELLES Suprema Pastilla 200 Grs.

1	Turrón Blando Artesano MONERRIS 

PLANELLES Suprema Pastilla 200 Grs.

1	Polvorones Artesanos de Almendra 1880 

Estuche 100 Grs.

1	Bombones LINDT LINDOR Cornet Leche 

Estuche 200 Grs.

1	Picos Rústicos Gourmet OBANDO

	 Bolsa 140 Grs.

1	Folleto Informativo Productos al Vacío.

1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel 

Reciclado (Certificado FSC).

CON PALETA

CON JAMÓN

1	Jamón Reserva de La Alpujarra NEVADENSIS 

7 Kgs. Aprox.

1	Queso 100% Oveja Leche Cruda Viejo Natural 

CIUDAD DE SANSUEÑA Pieza 250 Grs. 

ZAMORA

1	Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO 

Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.

1	Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO 

Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.

1	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.

1	Cava Brut Nature Ecológico Cuvée Original 

CODORNIU Botella 75 Cl.

2	Vino Tinto VIÑA REAL Tempranillo, Mazuelo, 

Graciano y Garnacha Crianza Botella 75 Cl. 

RIOJA

1	Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo

	 Botella 75 Cl. RUEDA

1	Turrón Duro Artesano MONERRIS 

PLANELLES Suprema Pastilla 200 Grs.

1	Turrón Blando Artesano MONERRIS 
PLANELLES Suprema Pastilla 200 Grs.

1	Polvorones Artesanos de Almendra 1880 

Estuche 100 Grs.

1	Bombones LINDT LINDOR Cornet Leche 

Estuche 200 Grs.

1	Picos Rústicos Gourmet OBANDO

	 Bolsa 140 Grs.

1	Folleto Informativo Productos al Vacío.

1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel 

Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA: 417
SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

REFERENCIA: 418
SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

51

141,50 €
+ IVA 16,29 €

96,65 €
+ IVA 11,74 €



1	Jamón Cebo 50% Ibérico de Salamanca IZQUIERDO 7,75 Kgs. Aprox.
1	Queso de Oveja V DE NAVARRA Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Lomo de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 300 Grs. Aprox.
1	Salchichón Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2	Vino Tinto BARDOS Viñedos de Altura Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 

RIBERA DUERO
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. SIURANA
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Tarro 190 Grs.
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1	Grissini Italiano con Aceite de Oliva Virgen Extra BARBERO
	 Estuche 125 Grs.
1	Almendra Española Marcona Salada TORRA Delirium Tarro 110 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1 Caja Jamonera de Madera con Certificado PEFC.

1 Jamón Maximum Gran Reserva de La Alpujarra NEVADENSIS
	 7 Kgs. Aprox.
1	Queso de Oveja V DE NAVARRA Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Lomo de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 300 Grs. Aprox.
1	Salchichón Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Paté de Jabalí ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2	Vino Tinto CAMPILLO Cuvée 10 Meses en Barrica Roble Tempranillo 

Botella 75 Cl. RIOJA
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. SIURANA
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Tarro 190 Grs.
1	Grissini Italiano con Aceite de Oliva Virgen Extra BARBERO
	 Estuche 125 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

1	Jamón Cebo 50% Ibérico de Salamanca REDONDO IGLESIAS
	 7,75 Kgs. Aprox.
1	Queso de Oveja Tradicional con Corteza Natural ALBENIZ
	 Pieza 700 Grs. Aprox.
1	Salchichón Ibérico Bellota Cular REDONDO IGLESIAS Salamanca 

Pieza 500 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota Cular REDONDO IGLESIAS Salamanca
	 Pieza 500 Grs. Aprox.
1	Loncheado de Lomo Bellota 100% Ibérico Selección Premium
	 REDONDO IGLESIAS Salamanca Sobre 80 Grs.
1	Paté de Ciervo ARTEMONTE Tarro 100 Grs.
2	Vino Tinto LEGARIS Tempranillo y Cabernet Sauvignon Crianza
	 Botella 75 Cl. RIBERA DUERO
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. SIURANA
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Tarro 190 Grs.
1	Grissini Italiano con Aceite de Oliva Virgen Extra BARBERO
	 Estuche 125 Grs.
1	Almendra Española Marcona Salada TORRA Delirium Tarro 110 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Jamonera de Madera con Certificado PEFC.

REFERENCIA: 412
SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

REFERENCIA: 413
SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

REFERENCIA: 414
SELECCIÓN PALETAS Y JAMONES

52 194,00 €
+ IVA 19,97 €

260,55 €
+ IVA 28,86 €

299,00 €
+ IVA 32,67 €



1	Jamón Cebo de Campo 100% Ibérico BEHER Auténtico Roja 
7,75 Kgs. Aprox.

1	Queso 100% Leche Cruda de Oveja V DE NAVARRA
	 Lata 800 Grs. Aprox.
1	Lomo Cebo de Campo 100% Ibérico BEHER Auténtico
	 Pieza 450 Grs. Aprox.
1	Chorizo de Bellota 100% Ibérico BEHER Salamanca
	 Pieza 450 Grs. Aprox.
1	Salchichón de Bellota 100% Ibérico BEHER
	 Salamanca Pieza 450 Grs. Aprox.
2	Vino Tinto VIÑA POMAL Tempranillo Reserva
	 Botella 75 Cl. RIOJA

1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. 
SIURANA

1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Tarro 190 Grs.
1	Grissini Italiano con Aceite de Oliva Virgen Extra BARBERO 

Estuche 125 Grs.
1	Almendra Española Marcona Salada TORRA Delirium
	 Tarro 110 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1 Caja Jamonera de Madera con Certificado PEFC.

1	Jamón de Bellota 100% Ibérico CINCO JOTAS 6-7 Kgs.
1	Queso de Oveja Tradicional con Corteza Natural ALBENIZ Pieza 700 Grs. Aprox.
1	Lomo de Bellota 100% Ibérico CINCO JOTAS Pieza 450 Grs. Aprox.
2	Vino Tinto EMILIO MORO Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIBERA DUERO
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Picual Arbequina MARQUES DE GRIÑON Botella 250 Ml.
1	Espárrago Artesano 9/12 ZALEA Gourmet Frasco 345 Grs. NAVARRA
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Tarro 220 Grs.
1	Grissini Italiano con Aceite de Oliva Virgen Extra BARBERO Estuche 125 Grs.
1	Almendra Española Marcona Salada TORRA Delirium Tarro 110 Grs.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja Jamonera de Madera con Certificado PEFC.

REFERENCIA: 415
SELECCIÓN PALETAS 
Y JAMONES

REFERENCIA: 416
SELECCIÓN PALETAS 
Y JAMONES

53

398,65 €
+ IVA 41,75 €

726,05 €
+ IVA 77,48 €



REFERENCIA:

07IB043
Paleta de Cebo 50% Ibérica
de Salamanca IZQUIERDO
4,5 Kgs. Aprox.

Jamón Reserva de Huelva 
CENTELLES Y BUJ 
7,5 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08SE078
REFERENCIA:

08SE005
Jamón Reserva de
La Alpujarra NEVADENSIS
7 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

07IB023
Paleta Reserva Familiar 
CESAR NIETO Etiqueta Negra 
4,5 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

07SE015
Paleta Gran Reserva
de Salamanca IZQUIERDO
4,5 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08SE024
Jamón Gran Reserva SERON 
8 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08SE026
Jamón Gran Reserva
PRADOS DE VILLA REAL
7,5 Kgs. Aprox.
IGP TREVELEZ

Presentados en Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

54

64,40 €
+ IVA 6,44 €

79,20 €
+ IVA 7,92 €

77,90 €
+ IVA 7,79 €

53,10 €
+ IVA 5,31 €

39,95 €
+ IVA 4,00 €

97,25 €
+ IVA 9,73 €

98,00 €
+ IVA 9,80 €



REFERENCIA:

08IB001
Jamón de Bellota 100% Ibérico 
CINCO JOTAS  
6-7 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08IB029
Jamón de Bellota 100% Ibérico 
SEÑORIO DE MONTANERA
7 Kgs. Aprox.
D.O.P. DEHESA EXTREMADURA

08IB107
Jamón de Cebo 50% Ibérico 
de Salamanca IZQUIERDO 
7,75 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08IB082
Jamón de Cebo de Campo 
100% Ibérico BEHER 
Auténtico Roja
7,75 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:REFERENCIA:

08IB004
Jamón Maximum Gran 
Reserva de La Alpujarra 
NEVADENSIS 
7 Kgs. Aprox.

Jamón Etiqueta Negra de 
Guijuelo BENITO
7,5 Kgs. Aprox.

REFERENCIA:

08IB117
REFERENCIA:

08IB135
Jamón Gran Reserva 
+ 36 Meses JOSELITO 
6-7 Kgs. Aprox.

55

498,65 €
+ IVA 49,87 €

372,85 €
+ IVA 37,29 €

151,55 €
+ IVA 15,16 €

249,70 €
+ IVA 24,97 €

109,55 €
+ IVA 10,96 €

154,45 €
+ IVA 15,45 €

529,95 €
+ IVA 53,00 €



2 Vino Tinto BARDOS Roble Joven Botella 75 Cl. RIBERA DUERO
1	Vino Blanco BARDOS 100% Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1	Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.
1	Loncheado de Lomo de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.
1	Salchichón Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca Pieza 400 Grs. Aprox.

1	Queso 100% Oveja Leche Cruda Viejo Natural CIUDAD DE SANSUEÑA Pieza 250 Grs. 
ZAMORA

1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva PORTOMAR Lata 111 Grs.
1 Mejillones en Escabeche Rías Gallegas PORTOMAR 8/14 Lata 111 Grs.
1	Mochila Negra Porta Ordenador y Tablet REEBOK 20,46 L.
1	Caja Navideña Fabricada con 85% de Papel Reciclado (Certificado FSC).

REFERENCIA:

500

selección cestas y baúles

CESTAS Y BAÚLES

56

99,00 €
+ IVA 16,49 €



1	Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 
Salamanca

	 Pieza 200 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca
	 Pieza 200 Grs. Aprox.
1	Mousse de Queso de Cabra con Pimiento Piquillo MUI Tarro 

110 Grs.
1	Cava Brut Nature Ecológico Cuvée Original CODORNIU 

Botella 75 Cl.
1	Vino Tinto MONTE LAGARES Tempranillo Crianza
	 Botella 75 Cl. RIOJA
1	Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero
	 Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero
	 Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA Suprema
	 Pastilla 140 Grs.
1	Tortitas de Polvorón de Estepa EL SANTO Estuche 120 Grs.
1	Rosquillas de Canela LA DULCERIA de Estepa Estuche 150 

Grs.
1	Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 72 Grs.
1	Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 

100 Grs.
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1	Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD 

Tarro 100 Grs.
1	Mousse de Bogavante MUI Tarro 110 Grs.
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Lata 110 

Grs.
1	Confitura de Tomate con Albahaca Ecológica ABELLAN 

BIOFOODS Selección Gourmet Tarro 110 Grs.
1	Bandeja de Mimbre Rectangular 65 Cm.
1	Caja para su Transporte.

REFERENCIA:

512

REFERENCIA:

501

1	 Cava Brut Nature Reserva MONISTROL Botella 75 Cl.
1	 Vino Tinto CAMPILLO Cuvée 10 Meses en Barrica Roble Tempranillo 

Botella 75 Cl. RIOJA
1	 Surtido Porciones Turrón Selection EL ALMENDRO Cosecha Propia 

Estuche 200 Grs.
1	 Almendra Caramelizada Recubierta de Praliné Catanias CUDIE 

Estuche 60 Grs.
1	 Bombones LINDT LINDOR Leche Estuche 75 Grs.
1	 Queso 100% Oveja Leche Cruda Viejo Natural
	 CIUDAD DE SANSUEÑA Pieza 250 Grs. ZAMORA
1	 Salchichón Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1	 Chorizo Ibérico Bellota IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 250 Grs. Aprox.
1	 Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD
	 Tarro 100 Grs.
1	 Confitura de Tomate con Albahaca Ecológica ABELLAN BIOFOODS 

Selección Gourmet Tarro 110 Grs.
1	 Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1	 Bandeja Madera 40 Cm.
1	 Caja para su Transporte.

CESTAS Y BAÚLES

CESTAS Y BAÚLES

57

49,45 €
+ IVA 7,31 €

53,95 €
+ IVA 7,22 €



REFERENCIA:

506

2	Cava Brut Método Tradicional I HEART Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha Botella 75 Cl. RIOJA
1	Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1	Turrón Alicante PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Jijona PICO Extra Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Chocolate con Leche Crujiente TRAPA Suprema Pastilla 140 Grs.
1	Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.
1	Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1	Estrellas de Canela LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.

1	Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO Estuche 100 Grs.
1	Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1	Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 72 Grs.
1	Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Mousse de Foie de Pato con Boletus ZUBIA Tarro 100 Grs.
1	Cesta de Mimbre 1 Piso.
1	Caja para su Transporte Decorada y Litografiada.

CESTAS Y BAÚLES

58

53,35 €
+ IVA 9,01 €



REFERENCIA:

503

1	Vermouth Rojo LA MADRE DEL VERMOUTH Botella 75 Cl.
1	Cava Brut Nature Original MONISTROL Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto MONTE REAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1	Vino Blanco VIÑA ALBINA Viura Botella 75 Cl. RIOJA
1	Turrón Alicante PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Jijona PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema Pastilla 150 Grs.
1	Bombones Pralinés de Chocolate Negro ANTIU XIXONA Estuche 125 Grs.
1	Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 85 Grs.
1	Tortitas de Polvorón de Estepa EL SANTO Estuche 120 Grs.

1	Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1	Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1	Pastas Surtidas LA DULCERIA de Estepa Estuche 150 Grs.
1	Cacao en Polvo a la Taza LACASA Bolsa 200 Grs.
1	Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1	Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Anacardo Salado Premium TORRA Estuche 125 Grs.
1	Cesta de Mimbre 1 Piso.
1	Caja para su Transporte Decorada y Litografiada.

CESTAS Y BAÚLES

59

67,85 €
+ IVA 11,46 €



1	Paleta Serrana Duroc de Los Pedroches DISTINGUIDO 4,5 Kgs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Mousse de Foie de Pato con Boletus ZUBIA Tarro 100 Grs.
1	Whisky Escocés CUTTY SARK 5 Años Botella 50 Cl.
2	Espumoso Brut Selección Especial PROVETTO Viura y Airén Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto FONTREVI Selección Bodegas Riojanas Tempranillo Joven Botella 75 Cl.
1	Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1	Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema Pastilla 150 Grs.
1	Trufas Clásicas al Cacao ANTIU XIXONA Suprema Estuche 100 Grs.

1	Pastas Caseras de la Abuela LA CONFITERA Estuche 100 Grs.
1	Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 72 Grs.
1	Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO Estuche 100 Grs.
1	Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1	Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.
1	Mantecados Hojaldrados LA DULCERIA de Estepa Estuche 120 Grs.
1	Roscos de Anís EL SANTO Tradición Estuche 150 Grs.
1	Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1	Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1	Cesta de Mimbre 1 Piso.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja para su Transporte Decorada y Litografiada.

REFERENCIA:

504

CESTAS Y BAÚLES

60

115,30 €
+ IVA 15,95 €



REFERENCIA:

516

1	Loncheado de Jamón Cebo 50% Raza Ibérica CESAR NIETO Salamanca Estuche 100 Grs.
1	Loncheado de Lomo de Bellota 50% Raza Ibérica CESAR NIETO Salamanca
	 Estuche 100 Grs.
1	Loncheado de Salchichón de Bellota CESAR NIETO Salamanca Estuche 100 Grs.
1	Loncheado de Chorizo de Bellota CESAR NIETO Salamanca Estuche 100 Grs.
1	Queso de Oveja Gourmet con Trufa ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1	Ginebra London Dry FIFTY POUNDS Botella 70 Cl.
1	Ron Dominicano BRUGAL Añejo Superior Botella 70 Cl.
1	Vermouth Rojo LA MADRE DEL VERMOUTH Botella 75 Cl.
1	Cava Brut Nature Original MONISTROL Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto MARQUES DE GRIÑON Selección Especial Tempranillo Crianza
	 Botella 75 Cl. RIOJA
1	Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1	Turrón Duro EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.
1	Turrón Blando EL ALMENDRO Suprema Pastilla 150 Grs.

1	Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema Pastilla 150 Grs.
1	Bombones Chocolate con Leche DELAVIUDA Estuche 100 Grs.
1	Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1	Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1	Rollitos de Vino Surtidos MARIANITOS Estuche 112 Grs.
1	Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.
1	Galletas Suizas Chocolune KAMBLY Estuche 100 Grs.
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Lata 110 Grs.
1	Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1	Confitura de Tomate con Albahaca Ecológica ABELLAN BIOFOODS
	 Selección Gourmet Tarro 110 Grs.
1	Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1	Enfriador Índico Blanco.
1	Caja para su Transporte.

CESTAS Y BAÚLES

61

145,95 €
+ IVA 23,33 €



1	Jamón Serrano Reserva COREN 6,3 Kgs. Aprox.
1	Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1	Ron Clásico Reserva FLOR DE CAÑA 5 Años Botella 70 Cl.
1	Ginebra Premium London Dry SIDERIT Classic 12 Botánicos Botella 50 Cl.
1	Cava Brut Nature Original MONISTROL Botella 75 Cl.
1	Cava Brut Rosé Original MONISTROL Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1	Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1	Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA

1	Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema Pastilla 150 Grs.
1	Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 85 Grs.
1	Estrellas de Canela LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1	Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1	Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1	Bombones Chocolate con Leche DELAVIUDA Estuche 100 Grs.
1	Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.
1	Tortitas de Polvorón de Estepa EL SANTO Estuche 120 Grs.
1	Neulas Tradicionales Vainilla RIFACLI Estuche 48 Grs.
1	Cesta de Mimbre 1 Piso.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja para su Transporte Decorada y Litografiada.

REFERENCIA:

505

CESTAS Y BAÚLES

62

177,10 €
+ IVA 24,50 €



REFERENCIA:

502

1	Jamón Reserva de Los Pedroches IBEDUL 6,75 Kgs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Mousse de Queso de Cabra con Pimiento Piquillo MUI Tarro 110 Grs.
1	Sobrasada Ibérica MONTEHONFRIA Salamanca Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Ginebra Premium London Dry SIDERIT Classic 12 Botánicos Botella 70 Cl.
1	Cava Brut Nature Original MARQUES DE LA CONCORDIA Selección Especial Botella 75 Cl.
1	Cava Brut Rosé MARQUES DE LA CONCORDIA Selección Especial Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA Tempranillo y Garnacha Botella 75 Cl. RIOJA
1	Vino Blanco FAUSTINO RIVERO ULECIA Verdejo Botella 75 Cl. TIERRA DE CASTILLA
1	Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Chocolate con Almendras LA FAMA Suprema Pastilla 200 Grs.
1	Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.

1	Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.
1	Bombones Chocolate Negro DELAVIUDA Estuche 150 Grs.
1	Cookies de Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1	Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.
1	Rollitos de Vino Classic MARIANITOS Estuche 95 Grs.
1	Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1	Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Lata 110 Grs.
1	Baúl Explore 75 Cm.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja para su Transporte.

CESTAS Y BAÚLES

63

190,50 €
+ IVA 27,07 €



1	Queso de Oveja ALBENIZ Pieza 200 Grs. Aprox.
1	Loncheado de Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca Sobre 100 Grs.
1	Loncheado de Lomo de Cebo 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca Sobre 50 Grs.
1	Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Mousse de Foie de Oca Trufado ZUBIA Tarro 100 Grs.
1	Mousse de Bogavante MUI Tarro 110 Grs.
1	Ginebra London Dry MASTER´S Selection Botella 50 Cl.
1	Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de SCHWABEN BRÄU Botella 50 Cl.
1	Cava Brut Nature Ecológico Cuvée Original CODORNIU Botella 75 Cl.
1	Vino Tinto CAMPILLO Cuvée 10 Meses en Barrica Roble Tempranillo Botella 75 Cl. RIOJA
1	Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1	Turrón Alicante LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA

1	Turrón Jijona LA FAMA Suprema Maestro Turronero Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Chocolate con Almendras LA FAMA Suprema Pastilla 200 Grs.
1	Bombones Chocolate Negro DELAVIUDA Estuche 150 Grs.
1	Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1	Almendra Caramelizada Recubierta de Praliné Catanias CUDIE Estuche 60 Grs.
1	Cigarrillos de Mantequilla CASA ECEIZA de Tolosa Estuche 85 Grs.
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva PORTOMAR Lata 111 Grs.
1	Mejillones en Escabeche Rías Gallegas PORTOMAR 8/14 Lata 111 Grs.
1	Mermelada Extra de Mango con Jengibre ZUBIA para Maridajes Foie y Queso Tarro 50 Grs.
1	Picos Rústicos Gourmet OBANDO Bolsa 140 Grs.
1	Baúl Madera Beige Vintage 56 Cm.
1	Caja para su Transporte.

REFERENCIA:

517

CESTAS Y BAÚLES

64

114,15 €
+ IVA 17,97 €



REFERENCIA:

508

CESTAS Y BAÚLES

1	Paleta Cebo 50% Ibérica de Los Pedroches SIERRA MORENA 4,5 Kgs. Aprox.
1	Queso Castellano 100% Leche de Oveja Curado LAVEGA Pieza 200 Grs. TIERRA DE SABOR
1	Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1	Ginebra Premium London Dry SIDERIT Classic 12 Botánicos Botella 50 Cl.
1	Vermouth Rojo LA MADRE DEL VERMOUTH Botella 75 Cl.
1	Cava Brut Nature Reserva de la Familia MASIA MONISTROL Blanc de Blancs Botella 75 Cl.
1	Cava Brut Nature Rosé Reserva de la Familia MASIA MONISTROL Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto HACIENDA LOPEZ DE HARO Tempranillo Madurado 6 Meses Barrica Crianza
	 Botella 75 Cl. RIOJA
1	Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1	Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Praliné Tres Chocolates ANTIU XIXONA Suprema Pastilla 150 Grs.
1	Torta de Turrón Crujiente Praliné de Avellana y Almendra LACASA Suprema 125 Grs.
1	Bombones LINDT LINDOR Leche Estuche 75 Grs.
1	Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.

1	Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1	Trufas Chocolate al Cacao Puro LACASA Estuche 85 Grs.
1	Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1	Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO Estuche 100 Grs.
1	Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1	Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.
1	Espárrago Artesano 9/12 ZALEA Gourmet Frasco 345 Grs. NAVARRA
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1	Mousse de Calabaza con Maracuya ZUBIA Tarro 130 Grs.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE Bolsa 45 Grs.
1	Regañá Tradicional ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1	Baúl Plegable Route 66 de 76 Cm.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja para su Transporte.

65

213,25 €
+ IVA 30,83 €



REFERENCIA:

510

REFERENCIA:

507

1	Cava Brut Reserva ANNA de CODORNIU Blanc de Blancs Edición Limitada
	 Botella 75 Cl.
1	Vino Tinto BARDOS Roble Joven Botella 75 Cl. RIBERA DUERO
1	Vino Blanco BARDOS 100% Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1	Surtido Porciones Turrón Selection EL ALMENDRO Cosecha Propia
	 Estuche 200 Grs.
1	Almendra Caramelizada Recubierta de Praliné Catanias CUDIE Estuche 60 Grs.
1	Almendrados Artesanos de Allariz FINA REI Estuche 150 Grs.
1	Galletas Carrot Cake CASA ECEIZA Estuche 120 Grs.
1	Rollitos de Vino con Naranja y Cardamomo MARIANITOS Estuche 140 Grs.
1	Queso 100% Oveja Leche Cruda Viejo Natural CIUDAD DE SANSUEÑA
	 Pieza 250 Grs. ZAMORA
1	Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD Tarro 130 Grs.
1	Mermelada de Cebolla con Aceite de Trufa Ecológica ABELLAN BIOFOODS 

Selección Gourmet Tarro 110 Grs.
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1	Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA Tarro 130 Grs.
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. SIURANA
1	Cesta Metálica Rectangular 39 Cm.
1	Caja para su Transporte.

1	Cava Brut Reserva Ars Collecta BLANC DE BLANCS CODORNIU Botella 75 Cl.
1	Vino Tinto FINCA VALLEJO de CUNE Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIBERA DUERO
1	Vino Blanco FINCA VALLEJO de CUNE Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1	Surtido Porciones Turrón Selection EL ALMENDRO Cosecha Propia Estuche 200 Grs.
1	Almendra Caramelizada Recubierta de Praliné Catanias CUDIE Estuche 60 Grs.
1	Tejas de Almendra CASA ECEIZA de Tolosa Estuche 70 Grs.
1	Rollitos de Vino Bañados con Chocolate Negro MARIANITOS Estuche 165 Grs.
1	Almendrados Artesanos de Allariz FINA REI Estuche 150 Grs.
1	Queso de 100% Oveja Leche Cruda al Romero Viejo CIUDAD DE SANSUEÑA Pieza 250 Grs. ZAMORA
1	Loncheado de Paleta Cebo 50% Raza Ibérica CESAR NIETO Salamanca Estuche 100 Grs.
1	Loncheado de Lomo de Bellota 50% Raza Ibérica CESAR NIETO Salamanca Estuche 100 Grs.
1	Mejillones en Escabeche Rías Gallegas PORTOMAR 8/14 Lata 111 Grs.
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva PORTOMAR Lata 111 Grs.
1	Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD Tarro 130 Grs.
1	Confitura de Tomate con Albahaca Ecológica ABELLAN BIOFOODS Selección Gourmet Tarro 110 Grs.
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. SIURANA
1	Cesta Metálica Rectangular 39 Cm.
1	Caja para su Transporte.

CESTAS Y BAÚLES

CESTAS Y BAÚLES

66

106,25 €
+ IVA 14,94 €

126,10 €
+ IVA 17,41 €



REFERENCIA:

509

1	Jamón Reserva Gallego COREN 6,3 Kgs. Aprox.
1	Mousse de Queso de Cabra con Pimiento Piquillo MUI
	 Tarro 110 Grs.
1	Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca 

Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca 

Pieza 250 Grs. Aprox.
1	Sobrasada Ibérica IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 150 Grs. Aprox.
1	Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA Lata 78 Grs.
1	Ginebra London Dry MASTER´S Selection Botella 50 Cl.
1	Vermouth Rojo LA MADRE DEL VERMOUTH Botella 75 Cl.
1	Cerveza Alemana Premium Lager DAS HELLE de 

SCHWABEN BRÄU Botella 50 Cl.

2	Cava Brut Nature Ecológico Cuvée Original CODORNIU 
Botella 75 Cl.

2	Vino Tinto VIÑA EGUIA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 
RIOJA

1	Vino Blanco CUNE Verdejo Botella 75 Cl.
	 TIERRA DE CASTILLA
1	Turrón Alicante PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Jijona PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA E. Roja Suprema 

Pastilla 150 Grs.
1	Bombones Chocolate con Leche LACASA Estuche 72 Grs.
1	Tortitas de Polvorón de Estepa EL SANTO Estuche 120 Grs.
1	Roscos de Anís EL SANTO Tradición Estuche 150 Grs.

1	Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA
	 Estuche 100 Grs.
1	Figuritas de Mazapán LA FAMA Suprema Estuche 100 Grs.
1	Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1	Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.
1	Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.
1	Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO
	 Estuche 100 Grs.
1	Patatas Fritas Clásicas Receta Churrería EL VALLE
	 Bolsa 45 Grs.
1	Cesta de Mimbre de 2 Pisos.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja para su Transporte.CESTAS Y BAÚLES

67

215,70 €
+ IVA 31,21 €



REFERENCIA:

513

1	Jamón Maximum Gran Reserva de La Alpujarra NEVADENSIS 7 Kgs. Aprox.
1	Queso de Oveja Tradicional con Corteza Natural ALBENIZ Pieza 350 Grs.
1	Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Whisky Americano JACK DANIEĹ S Tennessee Old Nº 7 Botella 50 Cl.
1	Ginebra Premium London Dry SIDERIT Classic 12 Botánicos Botella 70 Cl.
1	Ron Clásico Reserva FLOR DE CAÑA 5 Años Botella 70 Cl.
1	Vermouth Rojo LA MADRE DEL VERMOUTH Botella 75 Cl.
1	Cava Brut Nature Reserva de la Familia MASIA MONISTROL Blanc de Blancs
	 Botella 75 Cl.
1	Cava Brut Nature Rosé Reserva de la Familia MASIA MONISTROL Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo Reserva Botella 75 Cl. 

RIOJA
1	Vino Blanco VIÑA ALBINA Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1	Turrón Alicante ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Jijona ALTA SELECCION PICO Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Praliné Tres Chocolates ANTIU XIXONA Suprema Pastilla 150 Grs.
1	Torta de Turrón Crujiente Praliné de Avellana y Almendra LACASA Suprema 125 Grs.

1	Bombones Chocolate Negro DELAVIUDA Estuche 150 Grs.
1	Galletas Sacher CASA ECEIZA Estuche 120 Grs.
1	Rollitos de Vino Surtidos MARIANITOS Estuche 112 Grs.
1	Duquesas de Naranja y Chocolate LA ESTEPEÑA Estuche 100 Grs.
1	Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1	Hojaldres DOÑA JIMENA Estuche 100 Grs.
1	Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1	Cookies con Pepitas de Chocolate E. MORENO Estuche 100 Grs.
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 250 Ml. SIURANA
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Tarro 190 Grs.
1	Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA Tarro 130 Grs.
1	Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD Tarro 100 Grs.
1	Confitura de Tomate con Albahaca Ecológica ABELLAN BIOFOODS Selección 

Gourmet Tarro 110 Grs.
1	Baúl Plegable Amsterdam 72 Cm.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja para su Transporte.

CESTAS Y BAÚLES

68

321,70 €
+ IVA 44,87 €



1	Jamón Cebo de Campo 50% Ibérico de Huelva ALTANZA 8,5 Kgs. Aprox.
1	Queso de Oveja ALBENIZ Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES Salamanca Pieza 400 Grs. Aprox.
1	Lomo de Cebo 50% Raza Ibérica CESAR NIETO 300 Grs. Aprox. GUIJUELO
1	Whisky Americano JACK DANIEĹ S Tennessee Old Nº 7 Botella 50 Cl.
1	Ron Dominicano BRUGAL Añejo Superior Botella 70 Cl.
1	Ginebra London Dry FIFTY POUNDS Botella 70 Cl.
1	Vermouth Rojo LA MADRE DEL VERMOUTH Botella 75 Cl.
1	Cerveza Belga ABBAYE D´AULNE Blonde 6º Botella 75 Cl.
2	Cava Brut Reserva ANNA de CODORNIU Blanc de Blancs Edición Limitada Botella 75 Cl.
2	Vino Tinto BARDOS Viñedos de Altura Tempranillo Crianza Botella 75 Cl.
	 RIBERA DUERO
1	Vino Blanco BARDOS 100% Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1	Turrón Alicante ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Jijona ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs.
1	Turrón Praliné Tres Chocolates ANTIU XIXONA Suprema Pastilla 150 Grs.
1	Surtido Galletas CUETARA Estuche 210 Grs.
1	Rollitos de Vino Surtidos MARIANITOS Estuche 112 Grs.

1	Almendra Caramelizada Recubierta de Praliné Catanias CUDIE Estuche 60 Grs.
1	Bombones LINDT LINDOR Cornet Leche Estuche 200 Grs.
1	Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1	Hojaldres Bañados de Chocolate DOÑA JIMENA Estuche 120 Grs.
1	Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1	Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.
1	Melocotón Entero en Almíbar ZALEA Frasco 700 Grs.
1	Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1	Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 500 Ml. SIURANA
1	Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Tarro 190 Grs.
1	Mejillones en Escabeche CONSORCIO Gran Gourmet 6/8 Lata 111 Grs.
1	Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD Tarro 130 Grs.
1	Confitura de Tomate con Albahaca Ecológica ABELLAN BIOFOODS Selección 

Gourmet Tarro 110 Grs.
1	Picos Camperos ESPIGA BLANCA Estuche 180 Grs.
1	Baúl Plegable Globo 78 Cm.
1	Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	Caja para su Transporte.

REFERENCIA:

514

CESTAS Y BAÚLES

69

512,30 €
+ IVA 65,88 €



REFERENCIA:

515

1	 Jamón Bellota 50% Ibérico REDONDO IGLESIAS Salamanca 8 Kgs. Aprox.
1	 Queso de Oveja Tradicional con Corteza Natural ALBENIZ Pieza 700 Grs. Aprox.
1	 Chorizo Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca Pieza 400 Grs. Aprox.
1	 Salchichón Ibérico Bellota Cular IZQUIERDO Salamanca Pieza 400 Grs. Aprox.
1	 Lomo de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica IZQUIERDO Salamanca
	 Pieza 300 Grs. Aprox.
1	 Ginebra London Dry FIFTY POUNDS Botella 70 Cl.
1	 Ron Dominicano Extra Viejo BRUGAL Reserva Familiar Botella 70 Cl.
1	 Whisky Americano JACK DANIEĹS Tennessee Old Nº 7 Botella 50 Cl.

1	 Cerveza Belga ABBAYE D´AULNE Blonde 6º Botella 75 Cl.
1	 Vermouth Rojo LA MADRE DEL VERMOUTH Botella 75 Cl.
2	 Cava Brut Reserva Ars Collecta BLANC DE BLANCS CODORNIU Botella 75 Cl.
2	 Vino Tinto EMILIO MORO Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIBERA DUERO
1	 Vino Blanco Albariño TERRAS GAUDA Botella 75 Cl. RIAS BAIXAS
1	 Turrón Alicante ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	 Turrón Jijona ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Pastilla 150 Grs. JIJONA
1	 Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA E. Negra Suprema
	 Pastilla 150 Grs.
1	 Turrón Praliné Tres Chocolates ANTIU XIXONA Suprema Pastilla 150 Grs.
1	 Surtido Galletas CUETARA Estuche 210 Grs.
1	 Bombones LINDT LINDOR Cornet Surtido Estuche 200 Grs.
1	 Rollitos de Vino Bañados con Chocolate Negro MARIANITOS Estuche 165 Grs.
1	 Rocas Suizas de Chocolate Negro PANCRACIO Estuche 70 Grs.
1	 Figuritas de Mazapán ANTIU XIXONA E. Negra Suprema Estuche 100 Grs.
1	 Tejas de Almendra CASA ECEIZA de Tolosa Estuche 70 Grs.
1	 Almendrados Artesanos de Allariz FINA REI Estuche 150 Grs.
1	 Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 Grs.
1	 Almendras Rellenas DOÑA JIMENA Estuche 80 Grs.
1	 Surtido Tradicional LA ESTEPEÑA Estuche 150 Grs.
1	 Hojaldres Bañados de Chocolate DOÑA JIMENA Estuche 120 Grs.
1	 Foie Gras de Pato con Magret LE PONT DU CANARD Tarro 130 Grs.

1	 Mermelada de Cebolla con Aceite de Trufa Ecológica ABELLAN BIOFOODS 
Selección Gourmet Tarro 110 Grs.

1	 Mini Chapata ESPIGA BLANCA Estuche 80 Grs.
1	 Hummus Receta Original 100% Natural ZUBIA Tarro 100 Grs.
1	 Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico ZUBIA Tarro 130 Grs.
1	 Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina NOS Botella 500 Ml. SIURANA
1	 Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Gran Gourmet Tarro 295 Grs.
1	 Mejillones en Escabeche CONSORCIO Gran Gourmet 6/8 Lata 111 Grs.
1	 Espárrago Artesano 9/12 ZALEA Gourmet Frasco 345 Grs. NAVARRA
1	 Pimiento del Piquillo Entero ZALEA Gourmet Frasco 185 Grs.
1	 Baúl Madera Route 66 de 80 cm.
1	 Folleto Informativo Productos al Vacío.
1	 Caja para su Transporte.CESTAS Y BAÚLES

70

848,25 €
+ IVA 112,93 €



nuestra bodega

1 Vino Tinto MARQUES DE 
GRIÑON CLASICO 

	 Ed. Limitada 12 Meses Barrica 
Tempranillo Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Tinto HACIENDA LOPEZ DE 
HARO Tempranillo Madurado

	 6 Meses Barrica Crianza
	 Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Tinto MONTE LAGARES 

Tempranillo Crianza
	 Botella 75 Cl. RIOJA
1 Bolsa Yute para 3 Botellas con 

Ventana.

1 Vino Tinto CAMPILLO Cuvée 10 Meses en Barrica Roble Tempranillo Botella 75 Cl. 
RIOJA

1 Vino Tinto GRAN ALBINA Tempranillo, Graciano y Mazuelo Reserva Botella 75 Cl. 
RIOJA

1 Vino Tinto MARQUES DE GRIÑON Selección Especial Tempranillo Crianza Botella 
75 Cl. RIOJA

1 Estuche Selección Bodega 3 Botellas.

1 Vino Tinto Ecológico VIÑA POMAL Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Vino Tinto CONDADO DE ORIZA Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIBERA 

DUERO
1 Vino Tinto CUNE Tempranillo, Garnacha y Mazuelo Crianza Botella 75 Cl. RIOJA
1 Estuche Selección Bodega 3 Botellas.

1 Vino Tinto HACIENDA LOPEZ DE 
HARO Tempranillo, Garnacha y 
Graciano Crianza Botella 75 Cl. 
RIOJA

1 Vino Tinto MARQUES DE 
GRIÑON CLASICO Ed. Limitada 
12 Meses Barrica Tempranillo 
Botella 75 Cl. RIOJA

1 Vino Tinto MONTE REAL 
Tempranillo Crianza 

	 Botella 75 Cl. RIOJA
1 Bolsa Yute para 3 Botellas con 

Ventana.

REFERENCIA: 600
NUESTRA BODEGA

REFERENCIA: 601
NUESTRA BODEGA

REFERENCIA: 602
NUESTRA BODEGA

REFERENCIA: 603
NUESTRA BODEGA

71

18,20 €
+ IVA 3,82 €

23,10 €
+ IVA 4,85 €

26,05 €
+ IVA 5,47 €

20,65 €
+ IVA 4,34 €



1 Vino Tinto BARDOS Roble Joven Botella 75 Cl. 
	 RIBERA DUERO
1 Vino Tinto MARQUES DE GRIÑON C. Privada 15 Meses 

Barrica Crianza Botella 75 Cl. DOMINIO VALDEPUSA
1 Vino Tinto LEGARIS Tempranillo 6 Meses Crianza 

Barrica Roble Botella 75 Cl. RIBERA DUERO
1 Estuche Selección Bodega 3 Botellas

1 Vino Tinto FINCA RESALSO de EMILIO MORO 
Tempranillo 4 Meses Barrica Botella 75 Cl.

	 RIBERA DUERO
1 Vino Tinto QUINTA GENERACION de DEHESA DE 

LOS CANONIGOS Tempranillo 4 Meses Barrica de 
Roble Botella 75 Cl. RIBERA DUERO

1 Vino Tinto de Autor MARQUES DE GRIÑON CALIZA 
	 10 Meses Barrica Botella 75 Cl. DOMINIO VALDEPUSA
1 Estuche Selección Bodega 3 Botellas.

1 Vino Tinto BARDOS Viñedos de Altura Tempranillo Crianza 
Botella 75 Cl. RIBERA DUERO

1 Vino Tinto CAMPILLO Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 
RIOJA

1 Vino Tinto PROTOS Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 
RIBERA DUERO

1 Estuche Selección Bodega 3 Botellas.

1 Vino Tinto FINCA RESALSO de EMILIO MORO Tempranillo 
4 Meses Barrica Botella 75 Cl. RIBERA DUERO

1 Vino Tinto BARDOS Viñedos de Altura Tempranillo Crianza 
Botella 75 Cl. RIBERA DUERO

1 Vino Tinto PROTOS Tempranillo 6 Meses Crianza Barrica 
Roble Botella 75 Cl. RIBERA DUERO

1 Estuche Selección Bodega 3 Botellas.

REFERENCIA: 604
NUESTRA BODEGA

REFERENCIA: 605
NUESTRA BODEGA

REFERENCIA: 606
NUESTRA BODEGA

REFERENCIA: 607
NUESTRA BODEGA

72 29,35 €
+ IVA 6,16 €

40,50 €
+ IVA 8,51 €

46,90 €
+ IVA 9,85 €

35,65 €
+ IVA 7,49 €



1 Vino Tinto BARDOS 
Viñedos de Altura 
Tempranillo Crianza 
Botella 75 Cl. 
RIBERA DUERO

1 Vino Tinto QUINTA 
GENERACION 
de DEHESA DE 
LOS CANONIGOS 
Tempranillo 4 Meses 
Barrica de Roble 
Botella 75 Cl. 
RIBERA DUERO

1 Vino Tinto 
MARQUES DE 
GRIÑON Petit 
Verdot Grandes 
Pagos de España 
Botella 75 Cl. 
DOMINIO 
VALDEPUSA

1 Bandeja 
Rectangular Blanca.

1 Vino Tinto 
PESQUERA 
Tempranillo Crianza 
Botella 75 Cl. 
RIBERA DUERO

1 Vino Tinto PROTOS 
Tempranillo Crianza 
Botella 75 Cl. 
RIBERA DUERO

1 Vino Tinto EMILIO 
MORO Tempranillo 
Crianza Botella 75 Cl. 
RIBERA DUERO

1 Bandeja 
Rectangular Blanca.

1 Vino Tinto LEGARIS 
Tempranillo y 
Cabernet Sauvignon 
Crianza Botella 75 Cl. 
RIBERA DUERO

1 Vino Tinto 
CONDADO DE 
HAZA Tempranillo 
Crianza Botella 75 Cl. 
RIBERA DUERO

1 Vino Tinto EMILIO 
MORO Tempranillo 
Crianza Botella 75 Cl. 
RIBERA DUERO

1 Bandeja Rectangular 
Blanca.

1 Vino Tinto PAGO DE 
LOS CAPELLANES 
Tempranillo Crianza 
Botella 75 Cl. 
RIBERA DUERO

1 Vino Tinto 
PESQUERA 
Tempranillo Crianza 
Botella 75 Cl. 
RIBERA DUERO

1 Vino Tinto 
DEHESA DE LOS 
CANONIGOS 
Crianza 15 Meses 
en Barrica

	 Botella 75 Cl. 
RIBERA DUERO

1 Bandeja 
Rectangular Blanca.

REFERENCIA: 608
NUESTRA BODEGA

REFERENCIA: 609
NUESTRA BODEGA

REFERENCIA: 610
NUESTRA BODEGA

REFERENCIA: 611
NUESTRA BODEGA

73

44,55 €
+ IVA 9,36 €

73,85 €
+ IVA 15,51 €

57,65 €
+ IVA 12,11 €

89,95 €
+ IVA 18,89 €



2 Vino Tinto BARDOS Viñedos de Altura Tempranillo 
Crianza Botella 75 Cl. RIBERA DUERO

2 Vino Blanco BARDOS 100% Verdejo Botella 75 Cl. 
RUEDA

1 Estuche Regalo con Asa Funda Regalos.

2 Vino Tinto PROTOS Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. 
RIBERA DUERO

2 Vino Blanco PROTOS Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA
1 Estuche Regalo con Asa Funda Regalos.

2 Vino Tinto MARQUES DE GRIÑON Petit Verdot 
Grandes Pagos de España Botella 75 Cl. DOMINIO 
VALDEPUSA

2 Vino Blanco MARQUES DE GRIÑON Vendimia 
Nocturna Verdejo Botella 75 Cl. RUEDA

1 Estuche Regalo con Asa Funda Regalos.

2 Vino Tinto PAGO DE LOS CAPELLANES 
Tempranillo Crianza Botella 75 Cl. RIBERA DUERO

2 Vino Blanco O LUAR DO SIL de PAGO DE 
LOS CAPELLANES Godello Botella 75 Cl. 
VALDEORRAS

1 Estuche Regalo con Asa Funda Regalos.

REFERENCIA: 616
NUESTRA BODEGA

REFERENCIA: 617
NUESTRA BODEGA

REFERENCIA: 618
NUESTRA BODEGA

REFERENCIA: 619
NUESTRA BODEGA

74 38,40 €
+ IVA 8,06 €

69,25 €
+ IVA 14,54 € €

50,75 €
+ IVA 10,66 €

112,45 €
+ IVA 23,61 €



1 Vino Tinto LADRON DE 
LUNAS Bobal Crianza 
Botella 75 Cl. UTIEL 
REQUENA

1 Vino Blanco LADRON 
DE LUNAS Sauvignon y 
Macabeo Botella 75 Cl. 
UTIEL REQUENA

1 Chocolate Negro Vegano 
77% Cacao Ecológico con 
Pistacho HIGON

	 Tableta 70 Grs.
1 Estuche de 2 Botellas 

Secreto.

1 Vino Tinto NEXO Bobal y 
Syrah Crianza Botella 75 Cl. 
UTIEL REQUENA

1 Vino Tinto LA NOVICIA 
Bobal 3-4 Meses Barrica 
Roble Botella 75 Cl. UTIEL 
REQUENA

1 Chocolate Negro Vegano 
77% Cacao Ecológico 
con Naranja Caramelizada 
HIGON Tableta 70 Grs.

1 Estuche de 2 Botellas 
Secreto.

1 Vino Tinto Ecológico y 
Vegano PASION DE BOBAL 
6 Meses Crianza Barrica 
100% Bobal Botella 75 Cl. 
UTIEL REQUENA

1 Vino Rosado Ecológico y 
Vegano PASION DE BOBAL 
100% Bobal Botella 75 Cl. 
UTIEL REQUENA

1 Chocolate Negro Vegano 
77% Cacao Ecológico con 
Sal Rosa del Himalaya 
HIGON Tableta 70 Grs.

1 Estuche de 2 Botellas 
Secreto.

1 Vino Tinto Ecológico de 
Finca DP de NODUS Bobal 
8 Meses en Barrica Roble 
Francés Joven Botella 75 Cl. 
UTIEL REQUENA

1 Vino Blanco Ecológico 
de Finca SB de NODUS 
Sauvignon Blanc 6 Meses en 
Barrica Botella 75 Cl. UTIEL 
REQUENA

1 Chocolate Negro Vegano 
77% Cacao Ecológico con 
Pistacho HIGON

	 Tableta 70 Grs.
1 Estuche de 2 Botellas 

Secreto.

REFERENCIA: 634
NUESTRA BODEGA

REFERENCIA: 635
NUESTRA BODEGA

REFERENCIA: 636
NUESTRA BODEGA

REFERENCIA: 637
NUESTRA BODEGA

75

23,80 €
+ IVA 4,60 €

22,70 €
+ IVA 4,42 €

31,65 €
+ IVA 6,25 €

30,80 €
+ IVA 6,12 €
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HOJA DE PEDIDO NAVIDAD 

Fecha de pedido:...............................................Fecha de envío aprox:........................................ Horario:������������������������������������������������

Razón Social:����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

Domicilio:����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

Población:���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

Código Postal:......................................................................... Provincia:���������������������������������������������������������������������������������������������������

Teléfonos:..................................................................................................................................................Fax:�������������������������������������������

E-mail:.......................................................................................................................................................Web:������������������������������������������

N.I.F.:........................................................................................Forma de Pago:�����������������������������������������������������������������������������������������

Lugar de Envío:�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

Persona de contacto:����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

Entrega en nave o bajo comercial  	 Entrega en edificio particular o de oficinas 

REF. LOTE CONCEPTO CANTIDAD PRECIO SIN I.V.A.

DISTRIBUIDOR/REPRESENTANTE:�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

OBSERVACIONES�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
	- Rogamos pasen sus pedidos por e-mail o fax, con el fin de evitar posibles confusiones.
	- El pedido será confirmado por nuestra empresa vía e-mail o fax, indicándole nº de pedido, fecha de servicio e importe total defini-
tivo.
	- Los precios de este catálogo están vigentes durante el periodo Navidad del año en curso, salvo error tipográfico o variación en los 
precios sujetos a impuestos especiales. 
	- En el caso de rotura de stock de algún componente o envase, nuestra empresa, se reserva el derecho de sustituirlo por otro de 
igual o superior categoría, sin coste adicional. 

V.A.Z. Los Lotes de España, S.L., le informa que tratará sus datos personales con la finalidad de gestionar la agenda de contactos 
de nuestra empresa. La base de legitimación es la ejecución del contrato, de conformidad con el art. 6.1 b) del RGPD. Los datos 
se conservarán mientras se mantenga la relación contractual entre ambas Partes. Igualmente, quedan informados que sus datos 
no serán objeto de transferencias internacionales de datos ni serán cedidos a terceros. Puedes ejercer tus derechos reconocidos 
en los artículos 15 a 22 del RGPD en materia de protección de datos o solicitar información adicional sobre el tratamiento en info@
lotesdeespanya.com o en nuestra dirección C/ Islas Baleares, 62, 46988, Paterna (Valencia).

(NA)
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Comprometidos con la calidad 
y la seguridad alimentaria, 
continuamos apostando por 
protocolizar nuestros procesos.

Sostenibilidad

Comprometidos con el reciclaje 
y la gestión adecuada de los 
recursos naturales, exigimos a 
nuestros proveedores de cartón 
y madera contar con las certifica-
ciones de referencia para ambas 
materias primas. 

Medioambiente

Calidad

Comprometidos con los que más 
nos necesitan, colaboramos 
activamente con Cruz Roja y 
Banco de Alimentos aprovechando 
nuestros recursos de gestión y 
estructura empresarial para fomen-
tar campañas de ayuda mediante 
lotes de alimentos o mercancía 
sobrante de final de campaña. 

Compromiso Social

Comprometidos con las energías 
renovables, apostamos por invertir 
en una instalación solar de auto-
consumo y pasar a Led toda la 
iluminación de nuestras instalacio-
nes. Actualmente hemos conse-
guido el 100% de autoconsumo 
fotovoltaico.

CONDICIONES DE ENTREGAS DE MERCANCÍAS 2024

1.025

1.025

1.025

2024

Condiciones generales
Pedidos:
Para efectuar su pedido pueden realizarlo:
          ∙ Por teléfono. 91.498.21.10
          ∙ Por correo electrónico: cestilandia@cestilandia.com
          ∙ Utilizando la visita de nuestro servicio comercial.
En cualquiera de los casos, les confi rmaremos la recepción del mismo, por el medio que nos indiquen.

La venta se realizará mediante PEDIDO EN FIRME donde fi gurarán todos los datos de: CANTIDADES, REFERENCIAS, DIRECCIÓN DE ENVIO, FECHAS, etc...
Aconsejamos efectúe su pedido ANTES DEL 10 DE DICIEMBRE, con vistas a un mejor servicio.

Variaciones en sus pedidos:
Se realizará cualquier tipo de presupuestos y variaciones en la composición de los lotes, cestas y regalos, incluyendo otros productos, aunque no fi guren en el catálogo.

Entregas:
Nuestros productos viajan asegurados hasta su entrega en destino, salvo que sean retirados de nuestro almacén o agencia designada por ustedes.
Las reclamaciones por anomalías en contenido o envíos, serán atendidas, hasta las 24 horas siguientes a la recepción del pedido.

Domicilios particulares: 
Para lograr el mejor servicio de entrega a particulares, es esencial que los datos de los destinatarios estén debidamente actualizados.
Las tarjetas de felicitación y los datos deberán estar en poder de CESTILANDIA, cuando se realice el PEDIDO EN FIRME, declinando cualquier responsabilidad en los plazos de 
entrega por retrasos o inexactitud de las tarjetas o direcciones.

CESTILANDIA, pone a su disposición soporte magnético con el fi n de evitar errores y agilizar las entregas. 

Colectivos:
El cliente deberá indicarnos dirección de entrega, persona de contacto, fecha y horario de recepción.

Fuera de la comunidad de Madrid:
En los envíos a otras Comunidades, se considerará cumplido nuestro compromiso de entrega, una vez que este haya sido recogido por la empresa de transportes.
Dado la saturación habitual del transporte en estas fechas, CESTILANDIA, no aceptará envíos a partir del día 15 de Diciembre.

Transporte:   
Nuestros precios incluyen el transporte hasta un solo punto dentro de la capital y periferia de nuestra sede a  partir de un mínimo de 700, excluyendo reparto individualizado a partir 
de una cantidad determinada aceptada al conformar el pedido.
A otros efectos y destinos, deberá tener en cuenta los precios POR CAJA siguientes:
          ∙ Domicilios particulares (capital y periferia) consultar en nuestras ofi cinas. 
          ∙ Resto Península, consultar en nuestras ofi cinas.
          ∙ Islas Canarias y Baleares, consultar en nuestras ofi cinas.
          ∙ Para cargas superiores a 250 kilos (palé) precios especiales, consultar en nuestras ofi cinas.

Forma de Pago:    
Podrán realizarse por medio de transferencia bancaria, talón nominativo conformado o pago domiciliado (se facilitará dígitos bancarios).
Cualquier otra forma de pago deberá ser autorizada por CESTILANDIA.

Garantías de Calidad:

Los productos que fi guran en el catálogo con medidas de peso, referidas a jamones, embutidos y quesos, deben considerarse como aproximadas, dada la imposibilidad de fi jarlas con 
exactitud.
Si por difi cultades del servicio de proveedores, nos viésemos obligados a sustituir cualquier producto, lo haríamos por otro de características similares o superiores, sin costo adicional 
alguno.

Observaciones generales: 
Los precios del catálogo se entienden salvo error u omisión involuntaria. En caso de litigio, su resolución será competencia de los Tribunales de nuestra Ciudad.
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Comprometidos con la calidad 
y la seguridad alimentaria, 
continuamos apostando por 
protocolizar nuestros procesos.

Sostenibilidad

Comprometidos con el reciclaje 
y la gestión adecuada de los 
recursos naturales, exigimos a 
nuestros proveedores de cartón 
y madera contar con las certifica-
ciones de referencia para ambas 
materias primas. 

Medioambiente

Calidad

Comprometidos con los que más 
nos necesitan, colaboramos 
activamente con Cruz Roja y 
Banco de Alimentos aprovechando 
nuestros recursos de gestión y 
estructura empresarial para fomen-
tar campañas de ayuda mediante 
lotes de alimentos o mercancía 
sobrante de final de campaña. 

Compromiso Social

Comprometidos con las energías 
renovables, apostamos por invertir 
en una instalación solar de auto-
consumo y pasar a Led toda la 
iluminación de nuestras instalacio-
nes. Actualmente hemos conse-
guido el 100% de autoconsumo 
fotovoltaico.

CONDICIONES DE ENTREGAS DE MERCANCÍAS 2024

1.025

1.025

1.025

2024

Condiciones generales
Pedidos:
Para efectuar su pedido pueden realizarlo:
          ∙ Por teléfono. 91.498.21.10
          ∙ Por correo electrónico: cestilandia@cestilandia.com
          ∙ Utilizando la visita de nuestro servicio comercial.
En cualquiera de los casos, les confi rmaremos la recepción del mismo, por el medio que nos indiquen.

La venta se realizará mediante PEDIDO EN FIRME donde fi gurarán todos los datos de: CANTIDADES, REFERENCIAS, DIRECCIÓN DE ENVIO, FECHAS, etc...
Aconsejamos efectúe su pedido ANTES DEL 10 DE DICIEMBRE, con vistas a un mejor servicio.

Variaciones en sus pedidos:
Se realizará cualquier tipo de presupuestos y variaciones en la composición de los lotes, cestas y regalos, incluyendo otros productos, aunque no fi guren en el catálogo.

Entregas:
Nuestros productos viajan asegurados hasta su entrega en destino, salvo que sean retirados de nuestro almacén o agencia designada por ustedes.
Las reclamaciones por anomalías en contenido o envíos, serán atendidas, hasta las 24 horas siguientes a la recepción del pedido.

Domicilios particulares: 
Para lograr el mejor servicio de entrega a particulares, es esencial que los datos de los destinatarios estén debidamente actualizados.
Las tarjetas de felicitación y los datos deberán estar en poder de CESTILANDIA, cuando se realice el PEDIDO EN FIRME, declinando cualquier responsabilidad en los plazos de 
entrega por retrasos o inexactitud de las tarjetas o direcciones.

CESTILANDIA, pone a su disposición soporte magnético con el fi n de evitar errores y agilizar las entregas. 

Colectivos:
El cliente deberá indicarnos dirección de entrega, persona de contacto, fecha y horario de recepción.

Fuera de la comunidad de Madrid:
En los envíos a otras Comunidades, se considerará cumplido nuestro compromiso de entrega, una vez que este haya sido recogido por la empresa de transportes.
Dado la saturación habitual del transporte en estas fechas, CESTILANDIA, no aceptará envíos a partir del día 15 de Diciembre.

Transporte:   
Nuestros precios incluyen el transporte hasta un solo punto dentro de la capital y periferia de nuestra sede a  partir de un mínimo de 700, excluyendo reparto individualizado a partir 
de una cantidad determinada aceptada al conformar el pedido.
A otros efectos y destinos, deberá tener en cuenta los precios POR CAJA siguientes:
          ∙ Domicilios particulares (capital y periferia) consultar en nuestras ofi cinas. 
          ∙ Resto Península, consultar en nuestras ofi cinas.
          ∙ Islas Canarias y Baleares, consultar en nuestras ofi cinas.
          ∙ Para cargas superiores a 250 kilos (palé) precios especiales, consultar en nuestras ofi cinas.

Forma de Pago:    
Podrán realizarse por medio de transferencia bancaria, talón nominativo conformado o pago domiciliado (se facilitará dígitos bancarios).
Cualquier otra forma de pago deberá ser autorizada por CESTILANDIA.

Garantías de Calidad:

Los productos que fi guran en el catálogo con medidas de peso, referidas a jamones, embutidos y quesos, deben considerarse como aproximadas, dada la imposibilidad de fi jarlas con 
exactitud.
Si por difi cultades del servicio de proveedores, nos viésemos obligados a sustituir cualquier producto, lo haríamos por otro de características similares o superiores, sin costo adicional 
alguno.

Observaciones generales: 
Los precios del catálogo se entienden salvo error u omisión involuntaria. En caso de litigio, su resolución será competencia de los Tribunales de nuestra Ciudad.
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